

# **GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS**

**Programas Presupuestarios 2021** 

Segundo Trimestre

## Secretaría de Gobierno

Reportes de avance físico-financiero de los siguientes Programas Presupuestarios:

- PA02. Secretaría de Gobierno
- P111. Gobernabilidad
- E024. Registro Civil
- E112. Derechos Humanos y diversidad sexual
- E025. Administracion y resguardo del Archivo documental del Estado de Morelos
- N014. Protección civil
- R023. Pro Veteranos de la Revolución del Sur
- E017 Servicios Registrales y Catastrales
- E018 Atención y Reparación a Victimas de Delitos
- E113. Protección Integral de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado Morelos
- E016 Defensoría Pública del Estado de Morelos
- E020. Búsqueda de personas desaparecidas y no localizadas en el Estado de Morelos





Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

					del Poder Ejecutivo sin	Matrices de Indicad	ores de Resultados							Eor	cha	15/07/2021
					DATO	S DEL PROGRAMA								160	LIIG	15/07/2021
Programa presupuestario:	PA02. Secretar	ría de Gobierno	Ramo:	_	05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de G	obierno			Unidad (es) r	esponsable (	s):		Secretaría de	Gobierno
					,	ALINEACIÓN										
	Plan Estatal de Des	arrollo 2019-2024		Programa de	erivado del PED 2019-2024			Agenda	2030							
Eje estratégico:	2. Unidad y armonía	para los morelenses	Programa:		No aplica		Objetivo 16: Promover socieda	ades. iustas.				de derecho	•	Ejes trans	versales:	Cero impunidad
Objetivo:		ocial, la paz y la armonía de los lenses	Objetivo:		No aplica	Objetivo:	pacíficas e inclusiva	is	Meta:			y garantizar l sticia para tod	_			
			Clasificación F	uncional								Actividad	l Institucional			-
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.3 Coordinación de l	a Política de Gobierno	Subfunción:	1.3.2	Política Interior					155. Gobern	anza democrá	tica		
					F	RESULTADOS										
					INDICADORES				16					AVANCE AC	UMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos						Tipo -Dimensión-Sentido de	medición-	Línea base		Meta a	nual 2021		Al pe	riodo	(Verde: Cumplimiento 80-100% Amarillo: Cumplimient
		Nombre del indicador	Definición o	del indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Frecuencia de medic	ión	2020	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	del 70-79% Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
	Administración de los recursos financieros asignados a la Secretaría de Gobierno	Porcentaje de presupuesto ejercido de la Secretaría de Gobierno	respecto al presupu	ntaje de presupuesto retaría de Gobierno esto autorizado de la de Gobierno	(Presupuesto ejercido de la Secretaría de Gobierno/Presupuesto autorizado de la Secretaría de Gobierno)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente	-Trimestral	68,738	20.0%	34.0%	60.0%	100.0%	\$ 27,475.75	27.63%	Verde
2. Actividades administrativas	Seguimiento a las solicitudes de requerimientos de recursos humanos, financieros, materiales y servicios de la Secretaria de Gobierno	Porcentaje de trámites atendidos de recursos humanos, financieros, materiales, bienes muebles y servicios en un periodo no mayor a 15 días	requerimientos de financieros, materia servicios en un perio en relación al tota requerimientos de financieros, materia	on de las solicitudes de recursos humanos, les, bienes muebles y do no mayor a 15 días al de solicitudes de recursos humanos, les, bienes muebles y solicitados	(Número de solicitudes atendidas de requerimientos de recursos humanos, financieros, materiales, bienes muebles y servicios en un periodo no mayor a 15 días/Total de solicitudes de requerimientos de recursos humanos, financieros, materiales, bienes muebles y servicios solicitados)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente	-Trimestral	3,399	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2,190	100.0%	Verde
	Seguimiento y cumplimiento a las obligaciones en materia de transparencia y acceso a la información pública	Porcentaje solicitudes de información pública atendidas dentro los términos de la ley	términos de la ley	n de solicitudes de tendidas dentro de los respecto al total de ación pública recibidas	(Número de solicitudes de información pública atendidas dentro de los términos de la ley/Total de solicitudes de información pública recibidas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente	-Trimestral	343	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	124	100.0%	Verde

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

					•								Fecha	<u>15/07/2021</u>
					DATOS I	DEL PROGRAMA								
Programa presupuestario:	PA02. Secreta	ría de Gobierno	Ramo:	_(	05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Se	retaría de G	obierno		Unidad (es) responsable (s	s):	Secretaría de 0	Gobierno
					PRESUPUES	TO (Miles de pesos)								
		сомі	PONENTES DEL PRESU	PUESTO							EJERCIDO AL TRIMES	TRE DE CIERRE		
			Gasto corriente y soc	al							Gasto corriente	y social		
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Fed	eral	1	Total		Ingresos	Propios	E	statal	Federal	Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		38,001.32					38,001.32						-	0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO		23,001.32					23,001.32				8,562.46		8,562.46	37.23%
			Inversión								Inversió	n		
Modalidad del	Ingresos Propios	Estatal -	Ram	o 33	Otros prog. Fed.		Total	Ingresos	Estatal	Ra	imo 33	Otros Prog. Federale	Ejercido	Porcentaje
presupuesto	iligresos Propios	LStatai	Fondo:	F. III	Otros prog. rea.		Total	Propios	Latatai	Fondo:		Ottos Frog. rederate	total	roitentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		1,070.00				430.0	1,500.0						-	0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO							-						-	0.0%
		Gasto au	itorizado total		·		24,501.32			Gasto	Ejercito total		8,562.46	34.9%

C.P. MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ CORTÉS DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS LIC. MARISOL NERI CASTREJÓN DIRECTORA GENERAL DE VINCULACIÓN OPERATIVA Y DE GESTIÓN

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: <u>Segundo</u>

					der roder Ejecutivo com iv									Fe	cha	15/07/2021
	ı				DATOS DI	L PROGRAMA  Dependencia o										
Programa presupuestario:	P111. Gob	ernabilidad	Ramo:	_0	5Gobierno	Entidad:	Secretaría de G	Gobierno		Uni	dad (es) re	sponsable	(s):		Secretaría de	Gobierno
					ALII	NEACIÓN										
	Plan Estatal de Des	arrollo 2019-2024		Programa de	rivado del PED 2019-2024			Agenda 2	030							
Eje estratégico:	2. Unidad y armonía	para los morelenses	Programa:		No aplica		Objetivo 16: Promover socieda	ades, justas.		16.3. Prom planos naci				Ejes trans	sversales:	Cero impunidad
Objetivo:		social, la paz y armonía de los lenses	Objetivo:		No aplica	Objetivo:	pacíficas e inclusiva		Meta:			so a la justi				Cero corrupción
	more	iciiscs	Clasificación F	uncional							tou		Institucion	al		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.3 Coordinación de la	a Política de Gobierno	Subfunción:	1.3.2	Política Interior				15	5. Goberna	ınza democ	rática		
						ULTADOS										
					INDICADORES									AVANCE AC	UMULADO	SEMÁFORO
	Objetivos								Línea base		Meta an	ual 2021		Al pe	riodo	(Verde: Cumplimiento del 80-100%
Nivel	(Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición d	el indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Tipo -Dimensión-Sentido de Frecuencia de medici									Amarillo: Cumplimiento del 70-79%
							rrecuencia de medici	ion	2020	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
Fin	Contribuir a fortalecer la estabilidad social, la paz y armonía de los morelenses mediante la solución a sus demandas	Índice de gobernabilidad	seis dimensiones: voz	idad gubernamental, estado de derecho y	Índice de gobernabilidad	Índice	Estratégico-Eficacia-Ascende	ente-Anual								
Propósito	Las y los ciudadanos son atendidos en sus demandas y peticiones	Tasa de variación anual de	manifortaciones soci	ales presentadas ante en el año actual con	((Número de manifestaciones sociales presentadas ante Palacio de Gobierno en el año actual / Total de manifestaciones sociales presentadas ante Palacio de Gobierno en el año anterior)-	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Descende	ente-Anual	282				-2.0%	156		Sin avance programado
Componente 1	Demandas de la ciudadanía en general solucionadas	Porcentale de solicitudes v/o	Mide la proporción solicitudes ciudadan relación al total solicitudes ciudadanas	as solucionadas en de demandas y/o	(Número de solicitudes y/o demandas ciudadanas solucionadas/Total de demandas y/o solicitudes ciudadanas recibidas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	-Semestral	284		100%	100%	100%	72	100.0%	Verde
Actividad 1.2	Elaboración de mesas de trabajo y/o diálogo con los titulares de las dependencias y representantes de los municipios que integran al Estado.	Porcentaje de las mesas de trabajo y/o diálogo realizadas	Mide la proporción y/o diálogo elaborada de mesas de trabajo y para dar atención demandas ciudadanas	s con relación al total y/o diálogo requeridas a las solicitudes y	(Número de mesas de trabajo y/o diálogo realizadas/Total de mesas de trabajo y/o diálogo requeridas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	-Trimestral	256	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	60	100.0%	Verde
Actividad 1.1	Atención y seguimiento de las solicitudes y/o demandas de la ciudadanía en general.	Porcentaje de solicitudes y/o demandas ciudadanas con atención o seguimiento.	seguimiento con re solicitudes y/o deman	as con atención y elación al total de idas recibidas	(Número de solicitudes y/o demandas ciudadanas con atención y seguimiento/Total de solicitudes y/o demandas recibidas*100)	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-		284	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	72	100.0%	Verde
		Ju	stificación de la difere	ncia de avances realiz	ados con respecto a las metas pr	ogramadas, cuando	no se cumplió la meta o cuand	o se superó c	onsiderable	mente.						

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

Fecha <u>15/07/2021</u>

					DATOCO	TI DDOCDANAA								Fe	.11a	<u>15/07/2021</u>
Programa presupuestario:	P111. Gob	pernabilidad	Ramo:		05Gobierno	EL PROGRAMA  Dependencia o  Entidad:	Secretaría de G	iobierno		Un	idad (es) re	esponsable	(s):		Secretaría de	Gobierno
					ALII	NEACIÓN										
	Plan Estatal de Des	sarrollo 2019-2024		Programa de	erivado del PED 2019-2024			Agenda 2	2030							
Eje estratégico:		a para los morelenses	Programa:		No aplica	Objetivo:	Objetivo 16: Promover socieda		Meta:			ado de dere		Ejes trans	versales:	Cero impunidad
Objetivo:		social, la paz y armonía de los elenses	Objetivo:		No aplica	- Septimen	pacíficas e inclusivas	s	etc.			a la justicia	para todos			Cero corrupción
			Clasificación	Funcional								Institucion	al			
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.3 Coordinación de	la Política de Gobierno	Subfunción:	1.3.2 Política Interior SULTADOS					1!	anza democ	rática			
	1	1			INDICADORES	ULTADOS			1					AVANCE AC	UMULADO	
	Objetivos								Línea base		Meta an	nual 2021		Al pe		SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 80-100%
Nivel	(Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición (	del indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Tipo -Dimensión-Sentido de Frecuencia de medici		2020	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	Amarillo: Cumplimiento del 70-79% Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
Componente 2	Las asociaciones, agrupaciones religiosas y ciudadanía er general es capacitada en materia religiosa	para las asociaciones,	otorgadas en mate asociaciones, agrup	paciones religiosas y al respecto al total de	(Número de capacitaciones		Gestión-Eficacia-Ascendente	-Mensual	5	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo
Actividad 2.4	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,				Directorio de enlaces municipales en materia religiosa actualizado		Gestión-Eficacia-Ascendente	-Mensual	1		1	1	1	1	100.0%	Verde
Actividad 2.3		Actualización de directorios de asociaciones, agrupaciones religiosas y templos.		n la actualización de iaciones, agrupaciones	Total de directorios de asociaciones, agrupaciones religiosas y templos, actualizados	Directorio	Gestión-Eficacia-Ascendente	-Mensual	3	3	3	3	3	3	100.0%	Verde
Actividad 2.2	coordinación con la Secretaría	Número de talleres impartidos en coordinación con la Secretaría de Gobernación, SAT e INDAABIN	Ivide el numero de		Número de talleres impartidos	Taller	Gestión-Eficacia-Ascendente	-Mensual	0		1	2	2	1	100.0%	Verde
Actividad 2.1	Otorgar asesorías a Ministros de Culto y ciudadanía en general.		en materia religiosa público en general asesorías solicitadas e	a ministros de culto y respecto al total de en materia religiosa por	(Número de asesorías otorgadas en materia religiosa a ministros de culto y público en general/ Total de asesorías solicitadas en materia religiosa por ministros de culto y ciudadanía en general)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente	-Mensual	25	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	11	100.0%	Verde
Componente 3	Tolerancia - Religiosa fomentada	l	en la solución de	de personas apoyadas conflictos en materia n al total de personas n por algún conflicto	(Número de personas apoyadas		Gestión-Eficacia-Ascendente-	Trimestral	1	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1	100.0%	Verde
Actividad 3.2	Conciliación de conflictos en materia religiosa.	Porcentaje de conflictos conciliados en materia religiosa.			(Número de conflictos conciliados / Total de conflictos presentados)*100		Gestión-Eficacia-Ascendente	-Mensual	1	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1	100.0%	Verde

Ejercicio Fi	scal 2021
Trimestre:	Segundo

										re	спа	15/0//2021
			DATOS D	EL PROGRAMA								
Programa presupuestario:	P111. Gobernabilidad	Ramo:	_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de Gobierno		Uni	dad (es) responsa	ole (s):		Secretaría de	Gobierno
Actividad 3.1	Organización del Día Internacional de la Tolerancia - Religiosa Religiosa Religiosa	I Día Mide la realización Internacional de la To	del evento del Día Ierancia-Religiosa Tolerancia-Religiosa realizado	Evento	Gestión-Eficacia-Ascendente-Anual	1			1			Sin avance programado
		Justificación de la dife	rencia de avances realizados con respecto a las metas p	rogramadas, cuando	no se cumplió la meta o cuando se superó co	nsiderablen	ente.					

Componente 2: Durante este primer trimestre del año no se nos han solicitado capacitaciones debido a la situación de la pandemia. Se está trabajando vía correo electrónico o tele fonica con los enlaces municipales quienes son los que piden más las capacitaciones.

C. LUIS HÉCTOR HERRERA LÓPEZ DIRECTOR GENERAL DE ASUNTOS RELIGIOSOS C. LUIS HÉCTOR HERRERA LÓPEZ DIRECTOR GENERAL DE ASUNTOS RELIGIOSOS

Reportes de avance en los Indicadores de los Programas Presupuestario
del Poder Ejecutivo con Matrices de Indicadores de Resultados

Ejercicio Fi	scal 2021
Trimestre:	Segundo

					del Poder Ejecutivo con N	viatrices de indicador	es de nesultados							Fe	cha	15/07/2021
_					DATOS D	EL PROGRAMA										
Programa presupuestario:	P111. Gob	pernabilidad	Ramo:	_(	05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de G	obierno		Un	idad (es) r	esponsable	(s):		Secretaría de	Gobierno
					ALII	NEACIÓN										
	Plan Estatal de Des	sarrollo 2019-2024		Programa de	erivado del PED 2019-2024			Agenda 2	030							
Eje estratégico:		a para los morelenses	Programa:		No aplica	Objetivo:	Objetivo 16: Promover sociedad		Meta:			ado de dere		Ejes trans	sversales:	Cero impunidad
Objetivo:		social, la paz y armonía de los elenses	Objetivo:		No aplica	Садеше	pacíficas e inclusivas					a la justicia	para todos			Cero corrupción
			Clasificación I				2.2.10						Institucion			
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.3 Coordinación de	la Política de Gobierno	Subfunción:		2 Política Interior				1	55. Goberna	anza democ	ratica		
					INDICADORES	ULTADOS			1					AVANCE AC	CUMULADO	
Nivel	Objetivos						Tipo -Dimensión-Sentido de n	nedición-	Línea base		Meta ar	nual 2021			riodo	SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del 80-100% Amarillo: Cumplimiento
	(Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición (	del indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Frecuencia de medició		2020	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	del 70-79% Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
Componente 4	Líderes sociales y políticos, y a la ciudadanía en general atendida	Número de reuniones realizadas con líderes sociales y ciudadanía en general	s políticos y ciudadanía a en relación la tota	a en general atendida I de líderes sociales,	(Número de líderes sociales, políticos y ciudadanía en general atendida/Total de líderes sociales, políticos y ciudadanía que solicitaron atención)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-1	Frimestral .	238	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	49	100.0%	Verde
Actividad 4.3	Atención de demandas y conflictos sociales	Porcentaje de demandas y conflictos sociales atendidos	sociales atendidos co	e demandas y conflictos on relación al total de s sociales presentados	(Número de demandas y conflictos sociales atendidos/Total de demandas y conflictos sociales presentados)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-1	Frimestral .	290	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	59	100.0%	Verde
Actividad 4.2	Realización mesas de trabajo para seguimiento y atención de conflictos sociales.	Porcentaje de mesas de trabajo realizadas en seguimiento y atención de conflictos sociales.	realizadas para segu y conflictos sociales en mesas de trabajo	imiento y atención de n relación al total de requeridas para el		Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-1	Frimestral .	880	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	71	100.0%	Verde
Actividad 4.1	Detección de conflictos sociales y políticos, así como de los de los concejos de pueblos indígenas	Porcentaje de fichas	mapas de riesgos ela	fichas informativas y borados en relación al lictos sociales, políticos	informativas y mapas de riesgos solicitados)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-1	Frimestral .	122	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	127	100.0%	Verde
Componente 5	Municipios indígenas atendidos	Porcentaje demandas y/c conflictos atendidos de municipios indígenas	atendidos en mun	e demandas y conflictos iicipios indígenas en demandas y conflictos cipios indígenas	(Número de demandas y conflictos atendidos en municipios indígenas/Total de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-1	Frimestral	39	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	11	100.0%	Verde
Actividad 5.2	Atención de concejos de pueblos indígenas en la transición a municipios ante las instancias correspondientes, para su formalización.	realizadas con concejos de pueblos indígenas en la	los concejos de los p transición a los mu	ueblos indígenas en la nicipios en relación al requeridas con los	(Número de sesiones realizadas con consejos de los pueblos indígenas/Total de sesiones requeridas con los consejos de los pueblos indígenas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-1	Frimestral	41	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	28	100.0%	Verde

Ejercicio Fi	scal 2021
Trimestre:	Segundo

											ге	cna	15/0//2021
			DATOS D	EL PROGRAMA									
Programa presupuestario:	P111. Gobernabilidad	Ramo:	_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de Gobierno		Ur	idad (es) re	sponsable (s	s):		Secretaría de	Gobierno
Actividad 5.1	The state of the second section of the section of the second section of the section of the second section of the sectio	realizadas con aut	ón de las reuniones utoridades municipales ón al total de reuniones utoridades municipales utoridades municipales indígenas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-trimestral	44	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	13	100.0%	Verde
		Justificación de la dife	erencia de avances realizados con respecto a las metas p	rogramadas, cuando	no se cumplió la meta o cuando se superó con	siderablen	ente.						

ABIMAEL ABRAHAM VELAZQUEZ FERNANDEZ
ENLACE ADMINISTRATIVO

CESAR ANTONIO ALARCON CARDENAS DIRECTOR GENERAL DE GOBIERNO

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

						r. pp.00p								Fe	cha	15/07/2021
Programa						EL PROGRAMA  Dependencia o										
presupuestario:	P111. Gob	ernabilidad	Ramo:	_(	05Gobierno	Entidad:	Secretaría de G	obierno		Ur	nidad (es) re	esponsable	(s):		Secretaría de	Gobierno
					ALII	NEACIÓN										
	Plan Estatal de Des	arrollo 2019-2024		Programa de	rivado del PED 2019-2024			Agenda 2	2030							
Eje estratégico:	2. Unidad y armonía	para los morelenses	Programa:		No aplica		Objetivo 16: Promover socieda	dos iustos			nover el est cional e inte		echo en los	Ejes tran	sversales:	Cero impunio
Objetivo:		social, la paz y armonía de los	Objetivo:		No aplica	Objetivo:	pacíficas e inclusivas		Meta:		dad de acce	so a la just				Cero corrupc
,	more	elenses	Clasificación F	Funcional							to	dos Actividad	l Institucion	al		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.3 Coordinación de l	la Política de Gobierno	Subfunción:	1.3.2	2 Política Interior				1	55. Gobern	anza democ	rática		
					RES	ULTADOS										
					INDICADORES				-					AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO
	Objetivos								Línea base		Meta ar	ual 2021		Al pe	eriodo	(Verde: Cumplimie 80-100%
Nivel	(Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición o	del indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Tipo -Dimensión-Sentido de r Frecuencia de medicio		2020	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	Amarillo: Cumplin del 70-79% Rojo: Cumplimi menor al 709
Componente 6	Seguridad y certeza jurídica otorgada	Porcentaje de trámites y servicios otorgados a los ciudadanos del estado de Morelos		de trámites y servicios n al total de trámites y or los ciudadanos	(Número de trámites y servicios realizados/Total de trámites y servicios solicitados por los ciudadanos)*100	Porcentaie	Gestión-Eficacia-Ascendente-	trimestral	4,894	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	3,774	100.0%	Verde
Actividad 6.3	Impresión de ejemplares del Periódico Oficial "Tierra y Libertad"	Porcentaje de impresiones realizadas del Periódico Oficial "Tierra y Libertad	realizadas del Perió Libertad" con rela	ón de impresiones dico Oficial "Tierra y lación al total de las del Periódico Oficial	(Número de impresiones realizadas del Periódico Oficial "Tierra y Libertad"/Total de impresiones requeridas del Periódico Oficial "Tierra y Libertad")*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	trimestral	1,110	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	77	100.0%	Verde
Actividad 6.2	Realización de publicaciones en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad"	Porcentaje de publicaciones realizadas en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad"	realizadas en el Peri	ón a las publicaciones	(Número de publicaciones realizadas en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad"/Total de publicaciones solicitadas en el Periódico Oficial "Tierra y Libertad")*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	trimestral	716	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	399	100.0%	Verde
Actividad 6.1	Legalización y apostilla de documentos en firmas	Porcentaje de solicitudes de legalización de documentos tramitados	tramitadas de legaliza el total de solicitu	entre las solicitudes ación de documentos y udes de legalización bidos	(Total de solicitudes tramitadas de legalización / Total de solicitudes recibidas de legalización)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	trimestral	3,007	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2,622	100.0%	Verde
	autógrafas	Porcentaje de solicitudes de apostilla de documentos tramitadas	solicitudes tramita documentos y el to apostilla	entre el número de adas de apostilla de otal de solicitudes de recibidas	(Total de solicitudes tramitadas de apostilla / Total de solicitudes recibidas de apostilla)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-		1,887	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1,152	100.0%	Verde
			Justificación de la dife	rencia de avances reali	zados con respecto a las metas p	rogramadas, cuando	no se cumplió la meta o cuando	se superó co	nsiderablem	nente.						
		apostilla de documentos tramitadas	solicitudes tramita documentos y el to apostilla	adas de apostilla de otal de solicitudes de recibidas	de apostilla / Total de solicitudes recibidas de	ŕ					100.0%	100.0%	100.0%	1,152	100	0.0%

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: <u>Segundo</u>

15/07/2021

Fecha

					DATOS D	EL PROGRAMA										ISTOTIECE
Programa presupuestario:	P111. Gob	pernabilidad	Ramo:	_!	05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de G	obierno		Uni	idad (es) re	esponsable	(s):		Secretaría de	Gobierno
					ALI	NEACIÓN										
	Plan Estatal de Des	sarrollo 2019-2024		Programa de	erivado del PED 2019-2024			Agenda 2	030							
Eje estratégico: Objetivo:	2.1. Fortalecer la estabilidad	a para los morelenses social, la paz y armonía de los	Programa: Objetivo:		No aplica	Objetivo:	Objetivo 16: Promover sociedad pacíficas e inclusivas		Meta:	planos nac	ional e inte	ado de dere ernacional y a la justicia	garantizar	Ejes tran	sversales:	Cero impunidad  Cero corrupción
	more	elenses	Clasificación F	uncional						-		-	I Institucion	al		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.3 Coordinación de la	Política de Gobierno	Subfunción:	1.3.	2 Política Interior				1	55. Goberna	anza democ	rática		
						ULTADOS										
					INDICADORES									AVANCE AC	UMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos						Tipo -Dimensión-Sentido de n	nedición-	Línea base		Meta ar	nual 2021		Al pe	riodo	(Verde: Cumplimiento del 80-100% Amarillo: Cumplimiento
	(Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición d	el indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Frecuencia de medició	ón	2020	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	del 70-79% Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
Componente 7	Demandas ciudadanas con dependencias gubernamentales atendidas, canalizadas y con seguimiento	canalizadas y con seguimiento	Mide la proporci ciudadanas solucionad gubernamentales er demandas ciuda	das con dependencias n relación al total de	(Número de demandas ciudadanas solucionadas con dependencias gubernamentales/Total de demandas ciudadanas recibidas)*100	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascendente	2-Trimestral	199	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	242	88.0%	Verde
Actividad 7.1	Atención a solicitudes de los ciudadanos	Porcentaje de demandas ciudadanas atendidas	Mide la proporci ciudadanas atendidas demandas ciuda	en relación la total de	(Número de demandas	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-1	Trimestral	151	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	275	100.0%	Verde
Componente 8	acciones en beneficio de la	Porcentaje de estrategias y acciones elaboradas para beneficio de la población y grupos vulnerables	Mide la proporción de promovidas con r estrategias y acc	elación al total de	(Niúmero de estratogias y	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-1	Trimestral	100	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	10	100.0%	Verde
Actividad 8.2	conferencias-capacitaciones en	Número de cursos-talleres- conferencias-capacitaciones realizadas en beneficio de la población	Mide la cantidad o conferencias-capaci sobre los pr	taciones realizadas,	Numero de cursos-talleres- conferencias-capacitaciones realizadas	Cursos, Talleres o Conferencias	Gestión-Eficiencia-Ascendente-	-Trimestral	3				1	0	0.0%	Sin avance programado
Actividad 8.1	Realización de ferias de servicios para promover la participación ciudadana.	Número de ferias de servicios	Mide el número de realizadas para prom ciudadana		Número de ferias de servicios	Ferias de Atención Ciudadana	Gestión-eficacia-Ascendente-1	Trimestral	Sin dato	1	2	3	3	0	0.0%	Rojo
		J	ustificación de la difer	encia de avances reali	zados con respecto a las metas p	rogramadas, cuando	no se cumplió la meta o cuando	se superó co	nsiderablem	ente.						

Componente 7 Demandas ciudadanas con dependencias gubernamentales atendidas, canalizadas y con seguimiento, se precisa que en dicho componente se manifiestan el porcentaje de demandas ciudadanas que han sido concluidas, por haber recibido una contestación por parte de la Dependencia a la que fue canalizada la solicitud, aclarando que en ocasiones son los propios ciudadanos los que se comunican para manifestar que han sido atendidos.

Actividad 7.1 Atención a solicitudes de los Ciudadanos. al respecto es necesario precisar que este indicador se mide en proporción a las solicitudes recibidas que han sido canalizadas a las Dependencias que deben conocer las mismas.

ACTIVIDAD 8.1: ACTIVIDAD 8.1: La Realización de las Ferias de Servicios para promover la participación ciudadana en los diferentes municipios del Estado de Morelos, correspondientes al primer y segundo trimestre fueron pospuestas derivado de la Contingencia de Salud por el virus SARS-CoV-19; atendiendo las recomendaciones del Gobierno Federal y Estatal, en la aplicación de la sana distancia y no llevar a cabo actividades de todo tipo en lugares de concentración, esto con el objetivo de salvaguardar la salud de toda la ciudadanía morelense, (ACUERDO CON No. DE EJEMPLAR 5798, DE FECHA 24 DE MARZO DE 2020, PERIÓDICO OFICIAL "TIERRA Y LIBERTAD").

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: <u>Segundo</u>

Fecha

15/07/2021

					DATOS DE	L PROGRAMA										
Programa presupuestario:	P111. Gob	ernabilidad	Ramo:	_(	05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de G	iobierno		Uni	idad (es) re	sponsable	(s):		Secretaría de	Gobierno
					ALIP	IEACIÓN										
	Plan Estatal de Des	arrollo 2019-2024		Programa de	rivado del PED 2019-2024			Agenda 20	30							
Eje estratégico:	2. Unidad y armonía	para los morelenses	Programa:		No aplica	21	Objetivo 16: Promover socieda	des, justas,		16.3. Prom			echo en los garantizar	Ejes trans	versales:	Cero impunidad
Objetivo:	2.1. Fortalecer la estabilidad more	social, la paz y armonía de los lenses	Objetivo:		No aplica	Objetivo:	pacíficas e inclusivas		Meta:	la igualo		so a la just dos	icia para			Cero corrupción
			Clasificación Fur	ncional								Actividad	Institucion	al		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.3 Coordinación de la F	Política de Gobierno	Subfunción:	1.3.2	Política Interior				15	55. Gobern	anza democi	rática		
					RESU	JLTADOS										
					INDICADORES									AVANCE AC	UMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)						Tipo -Dimensión-Sentido de I		Línea base		Meta an	ual 2021		Al pe	riodo	(Verde: Cumplimiento del 80-100% Amarillo: Cumplimiento
		Nombre del indicador	Definición del	l indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Frecuencia de medicio		2020	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	del 70-79% Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
Componente 9	Mecanismos de diálogo y acercamiento con autoridades municipales implementados		Mide la proporciór municipales atendidas de peticiones municipale	en relacion al total	(Número de peticiones municipales atendidas/Total de peticiones municipales recibidas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	Trimestral	140	100%	100%	100%	100%	16	100.0%	Verde
Actividad Q 2	con lac autoridades municinales	Porcentaje de mesas de trabajo realizadas con autoridades	Mide la proporción de realizadas con autori respecto al total de solicitadas por las autori	idades municipales mesas de trabajo	municipales/Total de mosas de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	Trimestral	145	100%	100%	100%	100%	59	100.0%	Verde
	Canalización y/o gestión de las solicitudes recibidas de las autoridades municipales	Porcentaje de solicitudes atendidas de autoridades		cipales respecto al presentadas por s	(Número de solicitudes atendidas de autoridades municipales/Total de solicitudes presentadas por autoridades municipales)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	Trimestral	147	100%	100%	100%	100%	27	100.0%	Verde
		Ju	ustificación de la diferen	ncia de avances realiz	zados con respecto a las metas pr	ogramadas, cuando	no se cumplió la meta o cuando	se superó co	nsiderablen	nente.						

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: <u>Segundo</u>

														Fecha	15/07/2021
Programa presupuestario:	P111. Gob	ernabilidad	Ramo:	_0	05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Sec	cretaría de G	iobierno		Unida	ad (es) responsable (	s):	Secretaría de	e Gobierno
	Part														
	Plan Estatal de Des	arrollo 2019-2024		Programa de	rivado del PED 2019-2024				Agenda 2	030					
Eje estratégico:	2. Unidad y armonía	para los morelenses	Programa:		No aplica		Objetivo 16: Prom	over socieda	ides, justas,				Eior	transversales:	Cero impunidad
Objetivo:		· · · · · ·	Objetivo:		No aplica	Objetivo:				Meta:		d de acceso a la justic			Cero corrupción
	Program   Pro														
P11. Gob															
					PRESUPUESTO	(Miles de pesos)									
PRESUPUESTO (Miles de pesos)  COMPONENTES DEL PRESUPUESTO  Gasto corriente y social  Modalidad del presupuesto  Modalidad del pre															
Gasto corriente y social  Modalidad del Ingresos Propios Estatal Federal Total Ingresos Propios Estatal Federal Porcentaie															
	Pil														Porcentaje
		P111 Gob													34.8%
	Gasto corriente y social  alidad del supuesto Supuesto ORIZADO														0.00%
	Pograms   Pogr														
Clasificación Funcional   1. Gobierno   Función:   1.3 Coordinación de la Política de Gobierno   Subfunción:   1.3.2 Política Interior   155. Gobernanza democrática														Porcentaje	
			Tondo				-							-	0.0%
PRESUPUESTO							-							-	0.0%
Modalidad del presupuesto PRESUPUESTO AUTORIZADO PRESUPUESTO MODIFICADO  Gasto autorizado total  Modalidad del presupuesto Propios  Estatal  Ramo 33  Otros prog. Fed.  Total Propios													34.82%		
		J	ustificación de la difer	encia de avances realiz	ados con respecto a las metas prog	gramadas, cuando	no se cumplió la me	eta o cuando	se superó c	onsiderabler	nente.				

C.P. MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ CORTÉS

DIRECTORA DE RECURSOS FINANCIEROS

LIC. MARISOL NERI CASTREJÓN

DIRECTORA GENERAL DE VINCULACIÓN OPERATIVA Y DE GESTIÓN

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

Fecha 15/07/2021 DATOS DEL PROGRAMA Dependencia o Programa Unidad (es) Responsable (s): E024. Registro Civil Ramo: \_05.\_Gobierno Secretaría de Gobierno Dirección General del Registro Civil presupuestario: Entidad: ALINEACIÓN Plan Estatal de Desarrollo 2019-2024 Programa derivado del PED 2019-2024 Agenda 2030 2. Unidad y armonía para los morelenses No aplica Eje estratégico: Programa: Cero corrupción 16.9. Para 2030, proporcionar acceso a una Ejes transversales: Objetivo 16: Promover sociedades, justas, 2.7. Impulsar la modernización y sistematización de la Objetivo: Meta: identidad jurídica para todos, en particular pacíficas e inclusivas información registral, buscando que la ciudadanía tenga acceso a No aplica Objetivo: Objetivo: mediante el registro de nacimientos. servicios eficientes, respetuosos y expeditos. Clasificación Funcional Actividad Institucional 1.8.1 Servicios Registrales, Administrativos y Finalidad: 1. Gobierno Función: 1.8 Otros Servicios Generales Subfunción: 15. Administrar el sistema registral del estado Patrimoniales **RESULTADOS** INDICADORES AVANCE ACUMULADO SEMÁFORO Línea base Meta anual 2021 (Verde: Cumplimiento del 80-100% Al periodo Objetivos marillo: Cumplimiento Nivel Tipo -Dimensión-Sentido de medición-(Resumen Narrativo) Nombre del indicador Definición del indicador del 70-79% Método de cálculo Unidad de medida Frecuencia de medición Roio: Cumplimiento 2do. 2020 1er. Trim 3er.Trim. 4to. Trim Absoluto Relativo menor al 70%) Trim. Mide la percepción de la gobernabilidad en Contribuir a la gobernabilidad seis dimensiones: voz y cuentas, estabilidad otorgando certeza jurídica mediante los registros de los y violencia, efectividad gubernamental, Índice de gobernabilidad Índice Estratégico-Eficacia-Ascendente-Trienal calidad de regulatoria, estado de derecho v actos y hechos del estado civil. control de la corrupción. La población cuenta con Mide la proporción de actos registrales (Número de actos registrales certeza jurídica en sus actos registrales en sus actos registrales realizados en general. Sin avance Propósito Porcentaje Estratégico-Eficacia-Ascendente-Trimestral 413,958 100.0% programado registrales. registrales solicitados registrales solicitados) \* 100 Mide la proporción de nacimientos, (Número de nacimientos, Inscripción de actos y hechos del estado civil de las personas. matrimonios, divorcios y reconocimientos matrimonios. divorcios inscritos con relación al de reconocimientos inscritos/Total Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral 2,512 100.0% Componente 1 100.0% 100.0% 100.0% 629 100.0% Verde nacimientos, matrimonios, divorcios y nacimientos, matrimonios, solicitados reconocimientos con divorcios y reconocimientos independencia de sentido de resolución solicitados)\*100 (Número de registros de Mide la proporción de registros de de reconocimientos realizados con relación al reconocimientos Inscripción de Porcentaje de registros total de registros de reconocimientos realizados/Total de registros de Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral Actividad 1.4 Porcentaje 31 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 17 100.0% Verde econocimientos. reconocimientos realizados. reconocimientos solicitados solicitados)\*100 (Número de registros de Mide la proporción de registros de divorcios Porcentaje de registros divorcios realizados/Total de realizados con relación al total de registros Actividad 1.3 Inscripción de divorcios. Porcentaie Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral 119 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 60 100.0% Verde divorcio realizados. registros de divorcios de divorcios solicitados solicitados)\*100 (Número de registros de Mide la proporción de registros de matrimonio realizados con relación al total Inscripción de matrimonios. Porcentaje de registros de Actividad 1.2 Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral 372 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 72 100.0% Verde natrimonio realizados. registros de matrimonio de registros de matrimonio solicitados solicitados)\*100 (Número de registros de Mide la proporción de registros de nacimiento realizados con relación al total nacimiento realizados/Total de Inscripción de nacimientos. Porcentaje de registros Actividad 1.1 Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral 1,990 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 480 100.0% Verde nacimiento realizados. registros de nacimiento de registros de nacimiento solicitados solicitados)\*100

Ejercicio I	iscal 2021
Trimestre:	<u>Segundo</u>

					del Poder Ejecutivo con I	viatrices de indicador	es de Resultados						Fe	cha	15/07/2021
					DATOS DE	PROGRAMA									
Programa presupuestario:	E024. Reg	gistro Civil	Ramo:	ب	05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de Gobierno		Uni	idad (es) Re	esponsable	(s):	Direct	ción General	del Registro Civil
Componente 2	Documentos del Registro Civil expedidos	expedidas de actos registrales y	claves CURP expedida	as con relación a las	(Número de copias certificadas y claves CURP expedidas/Total de copias certificadas y claves CURP solicitadas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	33,606		100.0%	100.0%	100.0%	19,448	100.0%	Verde
Actividad 2.2	Expedición de copias certificadas a la ciudadanía.	Porcentaje de copias certificadas expedidas.	Mide la proporción o expedidas (nacimi defunción, divorcio, CURP) en relación certificadas solicitadas	ento, matrimonio, reconocimiento y al total de copias	(Número de copias certificadas expedidas (nacimiento, matrimonio, defunción, divorcio, reconocimiento y curp)/Total de copias certificadas solicitadas)*100	porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	29,921	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	17,503	100.0%	Verde
Actividad 2.1	Expedición de CURPs a la ciudadanía.	Porcentaje de CURPS expedidas a la ciudadanía.	Mide la proporciór corregidas en relació CURP solicitadas.		corregidas/lotal de	porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	3,685	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1,945	100.0%	Verde
Componente 3	Trámites y servicios exclusivos de la Dirección General del Registro Civil atendidos	Porcentaie de trámites v	Mide la proporción d realizados con relaciór servicios solicitados c sentido de resolución	n al total de trámites y	correcciones no substanciales		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	11,345	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	4,831	100.0%	Verde
Actividad 3.4		Porcentaje de aclaraciones o rectificaciones de actos registrales realizadas	Mide la proporción rectificaciones realiz registrales con rel: aclaraciones o rectific registrales solicitadas	adas de los actos ación al total de	actos registrales/Total de	porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	3,570	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1,553	100.0%	Verde
Actividad 3.3	Realización de autorizaciones de registros extemporáneos	Porcentaje de autorizaciones de registros extemporáneos realizadas	actos registrales con	eos realizadas de los relación al total de istros extemporáneos	(Número de autorizaciones de registros extemporáneos realizadas de los actos	porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	355	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	192	100.0%	Verde
Actividad 3.2	Realización de constancias de inexistencia.	Porcentaje de constancias de inexistencias realizadas	Mide la proporción inexistencias realizada de constancias de inex	is con relación al total	(Número de constancias de inexistencias realizadas/Total de constancias de inexistencias solicitadas)*100	norcentale	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	7,351	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	3,060	100.0%	Verde
Actividad 3.1	Realización de correcciones no substanciales	Porcentaje de correcciones no substanciales realizadas	Mide la proporció substanciales realizada de correcciones substa		(Número de correcciones substanciales realizadas/Total de correcciones substanciales solicitadas)*100	porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	69	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	26	100.0%	Verde

Ejercicio I	Fiscal 2021
rimestre:	Segundo

															Fe	cha	<u>15/07/2021</u>
Programa presupuestario:	E024. Reg	gistro Civil	Ramo:	_	05Gobierno	PROGRAMA Dependencia o Entidad:	Se	ecretaría de	Gobierno		Un	idad (es) R	esponsable	(s):	Direco	ción General o	del Registro Civil
Componente 4	Trámites con los Oficiales del Registro Civil de los municipios del Estado de Morelos realizados y atendidos	materia civii realizados y	registrados y revisado	os en relación al total	(Número de actos registrales registrados y revisados/Total de actos registrales solicitados para su registro y revisión*100	Porcentaje	Estratégico-Eficaci	a-Ascendent	te-Trimestral	366,495	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2,184	100.0%	Verde
Actividad 4.2	Revisión de actos registrales de las Oficialías del Registro Civil municipales.	revisados de las oficialías del	Mide la proporción d respecto al total de por las oficialías			porcentaje	Gestión-Eficacia-	Ascendente	-Trimestral	3,461	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	2,184	100.0%	Verde
Actividad 4.1	Venta de papel seguridad para la inscripción y certificación de los actos y hechos jurídicos para las oficialías del registro civil municipales		porcentaje	Gestión-Eficacia-	Ascendente	-Trimestral	46	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	46	100.0%	Verde			
	existentes en el estado\*100  PRESUPUESTO (Miles de pesos)  COMPONENTES DEL PRESUPUESTO  EJERCIDO AL TRIMESTRE DE CIERRE																
	COMPONENTES DEL PRESUPUESTO EJERCIDO AL TRIMESTRE DE CIERRE																
			Gasto corriente y so	cial								Gasto c	orriente y s	ocial			
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Fed	leral		Total		Ingreso	s Propios	Esta	tal		Fed	leral		Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		14,992.76					14,992.76				4,116.77					4,116.77	27.5%
PRESUPUESTO MODIFICADO							-									-	0.00%
			Inversión										nversión				
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Fondo:	no 33 F. III	Otros prog. Fe	d.	Total	Ingresos Propios	Estatal	Fond	Ramo do:	o 33		Otros Prog	g. Federales	Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		633.78				1,478.83	2,112.61		-							-	0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO							-									-	0.0%
		Gasto a (Gasto con		17,105.37			(Gast	Gasto Ejerci o corriente		1)			4,116.77	24.07%			
		Jus	stificación de la diferer	ncia de avances realiza	ados con respecto a las metas pro	gramadas, cuando n	o se cumplió la met	a o cuando	se superó con	siderableme	nte.						

C.P. IVONNE SOTELO MORALES

ENLACE ADMINISTRATIVO

LIC. BLANCA ELENA MALDONADO SILVA

ENCARGADA DE DESPACHO DE LA DIRECCION GENERAL DEL REGISTRO CIVIL

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

					dei Poder Ejecutivo con Matr	ices de maicadores	ic resultatios							F	echa	<u>15/07/2021</u>
					DATOS DEL PROGRA	\MA										
Programa presupuestario:	E112. Derechos humanos y	diversidad sexual	Ramo:	_05	Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de Go	obierno		Ur	nidad (es) re	sponsable (s	;):	Dirección	n General de D	erechos Humanos
					ALINEACIÓN											
	Plan Estatal de Desarrollo 2	019-2024		Programa deriva	ado del PED 2019-2024			Agenda	2030							
Eje estratégico:	1. Paz y seguridad para lı	os morelenses	Programa:	N	lo aplica	Objetivo:	Objetivo 1. Poner fin a la pobre sus formas en todo el m		Meta:		s pobres y los v recursos econ		gan los mismos o acceso a los		insversales:	Perspectiva de género
Objetivo:	1.7 Promover, proteger y asegurar los de personas que habitan y transitan e priorizando la atención de gr	en el estado de Morelos,	Objetivo:	N	lo aplica		sus formas en todo ei m	undo		otros bienes, la tecnologías apr						
			Clas	sificación Funcional							,	Actividad Ins	titucional			
Finalidad:	1. Gobierno	Función:		línea impartidos en materia de d Sexual e Igualdad de Género	Subfunción:	1.2.4 [	erechos Humanos			215. P	rotección de	los derecho	s humanos e	eficaz y efici	ente	
					RESULTADOS											
					INDICADORES				16					AVANCE	ACUMULADO	SEMÁFORO (Verde:
Nivel	Objetivos								Línea base	Meta anual 2021			Alı	periodo	Cumplimiento del 80-100% Amarillo:	
Nivei	(Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Di	efinición del indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Tipo -Dimensión-Sentido de Frecuencia de medici		2020	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	Cumplimiento del 70-79% Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
Fin	Contribuir a garantizar los derechos humanos mediante la atención, defensa y protección integral de niñas, niños y adolescentes en el estado de Morelos	Índice de gobernabilidad	dimension violencia, ef	epción de la gobernabilidad en seis les: voz y cuentas, estabilidad y ectividad gubernamental, calidad estado de derecho y control de la corrupción.	Índice de gobernabilidad real	Tasa	Estratégico-Eficacia-Ascende	nte-Anual								
Propósito	Los ciudadanos tienen pleno goce de los derechos humanos y la diversidad sexual	Variación porcentual anual de personas violentadas en sus derechos humanos	violentadas e	ción porcentual anual de personas n sus derechos humanos en el año con relación al año anterior	((Número de personas violentadas en sus derechos humanos en el año actual/ Total de personas violentadas en sus derechos humanos en el año anterior)-1)*100	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Descende	ente-Anual	120				-5%			Sin avance programado
Componente 1	Cultura de los derechos humanos fomentada	Porcentaje de servidores públicos con pláticas realizadas en materia de derechos humanos	asisten a p humanos e	orción de servidores públicos que oláticas en materia de derechos en relación al total de servidores olicos del Poder Ejecutivo	(Número de servidores públicos que asisten a pláticas en materia de derechos humanos/Total de servidores públicos del Poder Eiecutivo)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	Trimestral	201	100%	100%	100%	100%	15	100.0%	Verde

Actividad 1.3	Atención de servicios de asesoría jurídica en materia Derechos Humanos y Discriminación	Porcentaje de ciudadanos con asesoría otorgada en materia de derechos humanos y no discriminación.	Mide la proporción de ciudadanos con asesoría otorgada en materia de derechos humanos y no discriminación respecto al total de ciudadanos que solicitaron asesoría jurídica en materia de derechos humanos y no discriminación	(Número de ciudadanos con asesoría jurídica otorgada en materia de derechos humanos y no discriminación/ Total de ciudadanos que solicitaron asesoría jurídica en materia de derechos humanos y no discriminación)* 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	34	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	28	100.0%	Verde
Actividad 1.2	Atención y seguimiento de quejas, recomendaciones, solicitudes, medidas cautelares y expedientes de gestión emitidas por las Comisiones Nacional y Estatal de Derechos Humanos y Organismos no gubernamentales, y quejas de discriminación, registro y actualizado de las mismas	Porcentaje de quejas, recomendaciones, solicitudes, medidas cautelares y expedientes de gestión en materia de derechos humanos y no discriminación atendidas	Mide el porcentaje de quejas, recomendaciones, solicitudes, medidas cautelares y expedientes de gestión en materia de derechos humanos y no discriminación atendidas en relación al total de quejas, recomendaciones, solicitudes, medidas cautelares y expedientes de gestión en materia de derechos humanos y no discriminación recibidas	(Número de quejas, recomendaciones, solicitudes, medidas cautelares y expedientes de gestión en materia de derechos humanos y no discriminación atendidas/Total de quejas, recomendaciones, solicitudes, medidas cautelares y expedientes de gestión en materia de derechos humanos y no discriminación recibidas)* 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	104	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	36	100.0%	Verde
Actividad 1.1	Capacitación, sensibilización y profesionalización de personas de los organismos gubernamentales en materia de derechos humanos y no discriminación	Número de cursos de capacitación impartidos en materia de derechos humanos a servidores públicos del poder ejecutivo	Mide la cantidad de cursos de capacitación impartidos en materia de derechos humanos	Número de cursos de capacitación impartidos en materia de derechos humanos	Curso	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	8	2	4	6	8	1	50.0%	Rojo
Componente 2	Cultura de la diversidad sexual fomentada	Porcentaje de personas con pláticas realizadas en materia de diversidad sexual	Mide la proporción de personas que asisten a pláticas en materia de diversidad sexual en relación al total de personas que solicitan pláticas en materia de diversidad sexual	(Número de personas que asisten a pláticas en materia de diversidad sexual/Total de personas que solicitan pláticas en materia de diversidad sexual)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	101	100%	100%	100%	100%	13	100.0%	Verde
		Número de escuelas con pláticas realizadas en materia de diversidad sexual	Mide la cantidad de escuelas con pláticas realizadas en materia de diversidad sexual	Número de escuelas con pláticas realizadas en materia de diversidad sexual	Escuelas	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	3	1	4	7	10	0	0.0%	Rojo
Actividad 2.2	Difusión del respeto a la diversidad sexual	Número de campañas realizadas en radio y televisión sobre el respeto a la diversidad sexual	Mide la cantidad de campañas realizadas en radio y televisión para difusión del respeto a la diversidad sexual	Número de campañas realizadas en radio y televisión para difusión del respeto a la diversidad sexual	Campañas	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	2	2	4	6	8	0	0.0%	Rojo
Actividad 2.1	Capacitación, sensibilización y profesionalización de personas en materia de diversidad sexual e igualdad	Número de cursos en línea impartidos en materia de diversidad sexual e igualdad de género	Mide la cantidad de cursos impartidos en materia de diversidad sexual e igualdad de género	Número de cursos impartidos en materia de diversidad sexual e igualdad de género	Curso en línea	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	696	200	500	800	1000	407	77.5%	Verde

				PRESUPUESTO (Miles de pesos)								
			COMPONENTES DEL PRESUPUESTO					JERCIDO AL TRIMESTRE	DE CIERRE			
			Gasto corriente y social						Gasto corriente y so	ocial		
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federal	Total		Ingreso	s Propios	Estatal	Fed	eral	Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		2,486.87			2,486.87			919.30			919.30	37.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO					-						-	0.00%
			Inversión						Inversión			
Modalidad del	Ingresos Propios	Estatal	Ramo 33	Otros prog. Fed.	Total	Ingresos	Estatal	Rar	no 33	Otros Prog. Federales	Ejercido	Porcentaje
presupuesto	<b>3</b>		Fondo: F. III	2.23 p.3g. 12.		Propios		Fondo:			total	
PRESUPUESTO AUTORIZADO		-			-						-	0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO					-						-	0.0%
			sto autorizado total corriente + inversión)		2,486.87				ercito total nte + inversión)		919.30	36.97%
			Justificación de la diferencia de avances realizado	s con respecto a las metas programadas, cuando no se cum	iplió la meta o cuan	ido se super	ró consideral	olemente.				
Componente 2 No se log Actividad 2.2 No se logro	la meta debido a la contingencia por la p ro la meta debido a la contingencia por la la meta debido a la contingencia por la p la meta debido a la contingencia por la p	pandemia de la COVID-19 andemia de la COVID-19										

MARTHA CRISTINA BERTHADILLO CASTRO

SUBDIRECTORA DE VINCULACION SOCIAL

LIC. LUCERO IVONNE BENITEZ VILLASEÑOR

DIRECTORA GENERAL DE DERECHOS HUMANOS

#### Reportes de avance en los Indicadores de los Programas Presupuestarios

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

Fecha

15/07/2021

del Poder Ejecutivo con Matrices de Indicadores de Resultados

					DATOS DEL PRO	OGRAMA										
Programa presupuestario:		rdo del archivo documental del e Morelos	Ramo:	ب	05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de	e Gobierno		Ur	nidad (es) re	esponsable	(s):			ocumentacion de neral del Estado de os
					ALINEACI	ÓN										
	Plan Estatal de De	esarrollo 2019-2024		Programa de	erivado del PED 2019-2024			Agend	da 2030							
Eje estratégico:	1. Paz y seguridad	para los morelenses	Programa:		No aplica		Objetive 46: December 1			16.6	Crear instit	tuciones efi	caces,	Ejes tra	nsversales:	Cero corrupción
Objetivo:		ción, administración, resguardo y acervo documental del Estado.	Objetivo:		No aplica	Objetivo:	Objetivo 16: Promover si justas, pacíficas e inc		Meta:	responsa	•	sparentes a eles.	todos los			
	<u>'</u>		Clasificación Fun	cional								Actividad I	nstituciona	ı		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.8 Otros Servi	icios Generales	Subfunción:		1.8.5 Otros				8. Ac	ervo docun	nental del e	stado		
					RESULTAI	oos										
					INDICADORES									AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO
									Línea base		Meta ar	nual 2021		Δln	eriodo	(Verde: Cumplimiento del 80-100%
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición d	lal indicador	Método de cálculo	Unidad de	Tipo -Dimensión-Sentido o	de medición-						711 P	criodo	Amarillo: Cumplimiento del 70-
		Nombre dei maicador	Definition u	iei iliuicauoi	Wetout de Calculo	medida	Frecuencia de med	lición	2020	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	79% Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
Fin	Contribuir a mejorar la transparencia de la información pública mediante la organización, conservación, disponibilidad, integridad y localización expedita de los documentos de archivo	Índice de transparencia de la información pública del Estado de Morelos.		ad de la información ndencias y entidades e Morelos.	Calificación emitida por el IMIPE	Índice	Estratégico-Eficacia-Ascen	dente-Anual	sin datos							
Propósito	Los sujetos obligados cuentan con los métodos y técnicas archivísticas que garantizan la organización, conservación, disponibilidad, integridad y localización expedita de los documentos de archivo.	Porcentaje de sujetos obligados que cuentan con los métodos y técnicas archivísticas que garantizan la conservación, disponibilidad, integridad y localización expedita de los documentos de archivo.	cuentan con los m archivísticas que garar disponibilidad, integ expedita de los docun relación al total de s	e sujetos obligados que nétodos y técnicas ntizan la conservación, gridad y localización mentos de archivo con ujetos obligados que umplimiento.	(Número de sujetos obligados que cuentan con los métodos y técnicas archivísticas/Total de sujetos obligados que han dado cumplimiento)*100	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Asc Trimestral	cendente-	12	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	14	100.0%	Verde
Componente 1	Capacitación en materia archivística a los sujetos obligados en términos de la ley otorgada	Porcentaje de capacitaciones otorgadas en materia archivística a los sujetos obligados.	otorgadas en mate relación al total c solicitadas por los s	n de capacitaciones eria archivística con de capacitaciones ujetos otorgadas en de la Ley.	(Número de capacitaciones otorgadas en materia archivística/Total de capacitaciones solicitadas en materia archivística)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascenden	te-Trimestral	14	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	14	100.0%	Verde
Actividad 1.3	Atención de asesorías en materia archivística solicitadas por los sujetos obligados por la ley.	Porcentaje de asesorías otorgadas en materia archivística a los sujetos obligados por la ley.	en materia archiv obligados por la ley co asesorías en materia	e asesorías otorgadas ística a los sujetos on relación al total de archivística solicitadas bligados por la ley	(Número de asesorías otorgadas en materia archivística a los sujetos obligados por la ley/Total de asesorías solicitadas en materia archivística por los sujetos obligados por la ley)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascenden	te-Trimestral	191	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	115	100.0%	Verde

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

					ier Ejecutivo con iviatrices di								Fe	echa	<u>15/07/2021</u>
Programa presupuestario:	, ,	rdo del archivo documental del e Morelos	Ramo:	_	DATOS DEL PRO	DGRAMA Dependencia o Entidad:	Secretaría de Gobierno		Ur	nidad (es) re	esponsable	(s):			ocumentación de eral del Estado de
Actividad 1.2	Capacitación y asesoría a servidores públicos en materia archivística de las dependencias y entidades adscritas al Poder Ejecutivo y Municipios	Número de servidores públicos capacitados y asesorados en materia de archivos.	capacitados y ases archivística con re servidores públi capacitación y ases	le servidores públicos sorados en materia elación al total de icos que solicitan soría en materia de nivos	(Número de servidores públicos capacitados y asesorados en materia de archivos/Total de servidores públicos que solicitan capacitación y asesoría en materia de archivos)	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	1,311	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	964	53.6%	Verde
Actividad 1.1	Realización de monitoreos y/o supervisiones a las dependencias y entidades adscritas al Poder Ejecutivo y municipios en apego a la Ley Estatal de Documentación y Archivos de Morelos.	Porcentaje de monitoreos y/o supervisiones realizados de acuerdo a la Ley Estatal de Documentación y Archivos de Morelos.	entidades del Poder E monitoreados con dependencias y er	n de dependencias y Ejecutivo y municipios relación al total de ntidades del Poder ipios programadas	(Número de dependencias y entidades del Poder Ejecutivo y municipios monitoreados/Total de dependencias y entidades del Poder Ejecutivo y municipios programados)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	5	0.0%	20.0%	35.0%	50.0%	14	23.3%	Verde
Componente 2	Resguardo de información en el archivo de concentración realizado	Porcentaje de solicitudes atendidas para transferencia primaria al archivo de concentración.		primaria al archivo de relación al total de s para transferencia	(Número de solicitudes atendidas para la transferencia primaria al archivo de concentración/Total de solicitudes recibidas para transferencia primaria al archivo de concentración)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	14	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	3	100.0%	Verde
Actividad 2.1	Atención a las solicitudes de baja definitiva de archivo de las dependencias y entidades públicas.	Porcentaje de solicitudes atendidas para la baja de archivo de las dependencias y entidades públicas.	para baja de arcilio	e solicitudes atendidas vo documental con solicitudes recibidas	(Número de solicitudes para baja de archivo atendidas/Total de solicitudes recibidas para baja de archivo)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	14	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	5	100.0%	Verde
Componente 3	Atención y servicio de consulta de los acervos documentales otorgados a la ciudadanía.	Porcentaje de consultas atendidas de los acervos documentales.	total de consultas sol	e consultas atendidas entales con relación al licitadas a los acervos por los usuarios	(Número de consultas atendidas de los acervos documentales/Total de consultas solicitadas a los acervos documentales)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	119	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	469	100.0%	Verde
Actividad 3.2	Expedición de certificaciones de documentos del archivo histórico	Porcentaje de certificaciones expedidas a la ciudadanía	expedidas a la ciuda	n de certificaciones Idanía con relación al nes solicitadas por la Idanía	(Número de certificaciones expedidas a la ciudadanía/Total de certificaciones solicitadas por la ciudadanía)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	13	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	14	100.0%	Verde
Actividad 3.1	Descripción de los expedientes que integran una de las series documentales del archivo histórico.	Porcentaje de los expedientes históricos descritos de la serie documental	históricos descritos d con relación al tot	ón de expedientes le la serie documental tal de expedientes an la serie documental	(Número de expedientes históricos descritos de la serie documental/Total de expedientes históricos que integran la serie documental)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	86	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	14	100.0%	Verde

#### Reportes de avance en los Indicadores de los Programas Presupuestarios

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

del Poder Ejecutivo con Matrices de Indicadores de Resultados

Programa E02																	
Programa E02					DATOS DEL PR	OGRAMA											
presupuestario:	025. Administración y resguaro Estado de	do del archivo documental del Morelos	Ramo:	_(	05Gobierno	Dependencia o Entidad:	S	ecretaría de	Gobierno	Ur	idad (es) responsable		Instituto Estatal de Docume Morelos y Archivo General de Morelos				
PRESUPUESTO (Miles de pesos)																	
COMPONENTES DEL PRESUPUESTO EJERCIDO AL TRIMESTRE DE CIERRE											RE DE CIERRE						
		G	asto corriente y socia	l				Gasto corriente y social									
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Fed	leral	То	otal		Ingresos	s Propios	Estatal	Fe	deral	Ejercido total	Porcentaje			
PRESUPUESTO AUTORIZADO	-	3,663.86		-			3,663.86			1,520.81				41.5%			
PRESUPUESTO MODIFICADO							-						-	0.00%			
			Inversión			Inversión											
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Ran Fondo:	10 <b>33</b> F. III	Otros prog. Fed	ı.	Total	Ingresos Propios	Estatal	Ran Fondo:	no 33	Otros Prog. Federa	les Ejercido total	Porcentaje			
PRESUPUESTO AUTORIZADO							-						-	0.0%			
PRESUPUESTO MODIFICADO							-						-	0.0%			
Gasto autorizado total (Gasto corriente + inversión)							3,663.86			Gasto Ejer (Gasto corrient			1,520.81	41.51%			
	e monitoreos y/o supervisione es, conforme a lo establecido.				con respecto a las metas progra apego a la Ley Estatal de Documei						amaron algunas por no	poder realizar las pr	ogramadas de ma	nera presencial an			

C.P. GLORIA MINERVA AGUILAR DELGADO

SUBDIRECTORA ADMINISTRATIVA

LIC. ALEJANDRO RONDIN CRUZ

DIRECTOR GENERAL

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

Fecha 15/07/2021 DATOS DEL PROGRAMA Dependencia o N014. Protección civil 05. Gobierno Secretaría de Gobierno Unidad (es) responsable (s): Coordinación Estatal de Protección Civil Morelos Programa presupuestario: Ramo: Entidad: ALINEACIÓN Plan Estatal de Desarrollo 2019-2024 Programa derivado del PED 2019-2024 Agenda 2030 13.3. Mejorar la educación, la sensibilización 1. Paz y seguridad para los morelenses Eje estratégico: Programa: No aplica y la capacidad humana e institucional en Eies transversales: Objetivo 13: Adoptar medidas urgentes para Objetivo: Meta: relación con la mitigación del cambio combatir el cambio climático y sus efectos 1.9 Salvaguardar la integridad física de las personas, sus bienes y climático, la adaptación a él, la reducción de Objetivo: Objetivo: No aplica Cero corrupción el entorno ecológico ante los fenómenos perturbadores. sus efectos y la alerta temprana. Clasificación Funcional Actividad Institucional 1.7 Asuntos de Orden Publico y de 1.3.9 Otros 57. Sistema estatal de protección civil Finalidad: 1 Gobierno Función: Subfunción Seguridad Interior. **RESULTADOS** AVANCE ACUMULADO INDICADORES SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del Línea base Meta anual 2021 80-100% Objetivos Al periodo Nivel Amarillo: Cumplimiento (Resumen Narrativo) Tipo -Dimensión-Sentido de medición-Nombre del indicado Definición del indicador Método de cálculo Unidad de medida del 70-79% Frecuencia de medición Rojo: Cumplimiento 2do. 2020 1er. Trim 3er.Trim. 4to. Trim | Absoluto menor al 70%) Trim. Contribuir a salvaguardar la integridad física de las personas, sus bienes y entorno ecológico ante los Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral Promedio perturbadores mediante el fortalecimiento de la cultura y atención en materia de protección civil (Número de personas atendidas Mide la proporción de personas atendidas por contingencias o desastres por contingencias o desastres provocados provocados por fenómenos Porcentaie de personas por fenómenos perturbadores en relación al perturbadores/Total de Sin avance La cultura y atención en materia atendidas por contingencias o Estratégico-Eficacia-Descendente-Anual Propósito Porcentaje 2176 100.0% 0.0% de protección civil se fortalece desastres provocados por total de personas afectadas por personas afectadas por programado contingencias o desastres provocados por fenómenos perturbadores contingencias o desastres fenómenos perturbadores provocados por fenómenos perturbadores) \*100 (Número de contingencias o Mide la proporción de contingencias o Prevención ante amenazas que desastres atendidos por desastres atendidos derivados de Porcentaje de contingencias o puedan provocar un desastre Sin avance enómenos perturbadores/Total fenómenos perturbadores en relación al Estratégico-Eficacia-Descendente-Anual Componente 1 desastres atendidos por Porcentaje 633 100.0% 0.0% por la activación de fenómenos de contingencias o desastres programado fenómenos perturbadores total de contingencias o desastres perturbadores provocados por fenómenos provocados por fenómenos perturbadores perturbadores)\*100 (Número de Inspecciónes y Mide la proporción de Inspecciónes y Vistos Inspecciónes y Visto Bueno a Vistos Buenos al Predio Porcentaje de Inspecciónes y Buenos al Predio emitidos en relación al Actividad 1.12 Predio de los de Análisis de emitidos/Total de solicitudes Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral Sin datos 25.0% 50.0% 75.0% 100.0% 55.0% Verde Vistos Buenos al Predio emitidos total de solicitados para Inspecciónes y Riesgo y Vulnerabillidad para Inspecciónes y Visto Bueno Vistos Bueno al Predio al Predio)\*100 Mide la proporción de simulacros evaluados (Número de simulacros Evaluación de simulacros para el Porcentaje de simulacros y aprobados en relación al total de valuados y aprobados/Total de Actividad 1.11 fortalecimiento del control de Porcentaie Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral 3792 25.0% 50.0% 75.0% 100.0% 6.2% Rojo simulacros solicitados para su evaluación y evaluados y aprobados simulacros solicitados para su una emergencia aprobación evaluación y aprobación)\*100

Ejercicio Fi	scal 2021
Trimestre:	Segundo

	del Poder Ejecutivo con Matrices de Indicadores de Resultados										Fecha	<u>15/07/2021</u>			
					DATOS I	DEL PROGRAMA Dependencia o									
Programa presupuestario:	N014. Prot	ección civil	Ramo:	-	05Gobierno	Entidad:	Secretaría de Gobierno		Un	idad (es) re	esponsable	(s):	Coordina	ción Estatal de Pro	otección Civil Morelos
Actividad 1.10	Evaluación de programas internos de protección civil y específicos.	Porcentaje de programas internos y específicos.	evaluados y resuel	centual de programas tos en relación en el ídico aplicable	(Número de programasinternos de protección civil y específicos / Total de programas internos de protección civil y específicos solicitados)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	632		33.0%	33.0%	34.0%	690	16.8%	Rojo
Actividad 1.9	Inspección de inmuebles de alto riesgo.	Porcentaje de establecimientos de alto riesgo inspeccionados y verificados	alto riesgo inspeccion relación al total de es riesgo con solicit	e establecimientos de nados y verificados en tablecimientos de alto ud de inspección y cación	(Número de establecimientos de alto riesgo inspeccionados y verificados/Total de establecimientos de alto riesgo con solicitud de inspección y verificación)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	509		33.0%	33.0%	34.0%	2	0.0%	Rojo
Actividad 1.8	Acreditación de asesores y capacitadores en protección civil	Porcentaje de asesores y capacitadores acreditados	capacitadores acreo civil en relación al	ión de asesores y litados en protección total de asesores y slicitan su acreditación	(Número de asesores y capacitadores acreditados en protección civil realizados /Total de asesores y capacitadores que solicitan su acreditación)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Anual	102				100.0%	0	0.0%	Sin avance programado
Actividad 1.7	Promoción de la cultura de protección civil	Porcentaje de eventos realizados de promoción de la cultura de protección civil	promoción de la cult con relación al to promoción de la cult	e eventos realizados de ura de protección civil otal de eventos de ura de protección civil amados	(Número de eventos realizados de promoción de la cultura de protección civil/Total de eventos de promoción de la cultura de protección civil programados)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	5	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo
Actividad 1.6	Integración de Brigadas Comunitarias de Reducción de Riesgos.	Porcentaje de Brigadas Comunitarias de Reducción de Riesgos integradas	capacitadas con relac programadas pa		(Número de brigadas integradas y capacitadas/Total de brigadas programadas para su integración y capacitación)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	Sin datos	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo
Actividad 1.5	Implementación de una Red Hidrométrica para vigilancia de niveles de ríos, barrancas y cuerpos de agua que pudieran generar inundaciones.	Porcentaje de avance en la implementación de una Red Hidrométrica automatizada para vigilancia de niveles de ríos, barrancas y cuerpos de agua	Red Hidrométrica c	implementación de la on relación al avance I Red Hidrométrica	(Avance realizado en la implementación de la Red Hidrométrica/Avance programado de la Red Hidrométrica)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Anual	Sin datos				100.0%	0	0.0%	Sin avance programado
Actividad 1.4	Implementación de un sistema de alertamiento sísmico en el Estado	Porcentaje de difusión del sistema de alertamiento sísmico	instaladas con respe	de alertas sísmicas ecto al total de alertas as para su instalación	(Número de alertas sísmicas instaladas/Total de alertas sísmicas programadas para su instalación)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	SIn datos	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo
Actividad 1.3	Capacitación a sectores públicos y social en materia de protección civil.	Porcentaje de capacitaciones impartidas a personal de sectores públicos y social en materia de protección civil	impartidas en mater personal de los sector relación al total programadas en mat	n de capacitaciones ia de protección civil a res público y social con de capacitaciones eria de protección civil ctores público y social	(Número de capacitaciones impartidas en materia de protección civil a personal de los sectores público y social/Total de capacitaciones programadas en materia de protección civil a personal de los sectores público y social)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	84	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	30	35.7%	Amarillo

Ejercicio Fi	scal 2021
Trimestre:	<u>Segundo</u>

	DATOS DEL PROGRAMA  Fecha 15/07/2021														
Programa presupuestario:	N014. Prot	tección civil	Ramo:	_	05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de Gobierno		Un	idad (es) re	sponsable	(s):	Coordinad	ción Estatal de Pr	rotección Civil Morelos
Actividad 1.2	Coordinación en materia de protección civil con municipios	Porcentaje de convenios de coordinación en materia de protección civil formalizados con municipios	convenio de coordir	de municipios con nación en materia de ción civil	(Número de municipios con convenido de coordinación en materia de protección civil/Total municipios programados para firma de convenio en materia de protección civil)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Anual	5				100.0%	0	0.0%	Sin avance programado
Actividad 1.1	Asesoría en la elaboración del atlas de riesgo en cada uno de los municipios	Porcentaje de municipios asesorados en la elaboración del Atlas de riesgos	asesorados en la ela riesgos en relación a que solicitan aseso	ión de municipios boración del atlas de al total de municipios ría sobre el atlas de sgo	(Número de municipios asesorados en la elaboración del atlas de riesgos/Total de municipios que solicitan asesoría sobre el atlas de riesgo)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Anual	15				100.0%	0	0.0%	Sin avance programado
Componente 2	Atención de emergencias por la activación de fenómenos perturbadores	Porcentaje de emergencias atendidas por fenómenos perturbadores	por fenómenos pertu al total de emergen	emergencias atendidas irbadores con relación cias presentadas por perturbadores	atendidae nor tenómenos	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	2176	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	630	100.0%	Verde
Actividad 2.4	Atención de incendios en tiraderos de residuos sólidos, rellenos sanitarios y centros de transferencia.	Porcentaje de incendios en tiraderos atendidos	atendidos con relació	incendios en tiraderos n al total de incendios presentados	(Número de incendios en tiraderos atendidos/Total de incendios en tiraderos presentados)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	178	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	36	100.0%	Verde
Actividad 2.3	Atención de incendios forestales	Porcentaje de incendios forestales atendidos	atendidos con relació	e incendios forestales in al total de incendios oresentados	(Número de incendios forestales atendidos/Total de incendios forestales presentados)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	246	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	139	100.0%	Verde
Actividad 2.2	Atención de inundaciones	Porcentaje de inundaciones atendidas	Mide la cobertura atendidas con re inundaciones		(Número de inundaciones atendidas/Total de inundaciones presentadas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	162	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	19	100.0%	Verde
Actividad 2.1	Capacitación de alto nivel otorgada a personal de áreas de emergencias	Porcentaje de capacitaciones de alto nivel otorgadas a personal de áreas de emergencias	capacitaciones de al	•	(Número de capacitaciones de alto nivel otorgadas a personal de áreas de emergencias/Total de capacitaciones de alto nivel a personal de áreas de emergencias programadas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	24	25.0%	50.0%	75.0%	100.0%	6	60.0%	Verde

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

					aci i oaci zjetativo to:	· ····ati··ccs ac ····aicaao.	co ac nesantados						_							
													Fecha	<u>15/07/2021</u>						
					DATOS I	DEL PROGRAMA														
rograma presupuestario:	N014. Pro	tección civil	Ramo:	-	05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Se	cretaría de	Gobierno		Unidad (es) responsable	e (s): Coor	dinación Estatal de Pro	tección Civil Morelo						
	COMPONENTES DEL PRESUPUESTO										EJERCIDO AL TRIMESTRE DE CIERRE									
	Gasto corriente y social										Gasto corriente y social									
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Fed	eral		Total		Ingreso	s Propios	Estatal	Fe	ederal	Ejercido total	Porcentaje						
PRESUPUESTO AUTORIZADO		16,392.39					16,392.39			9,593	.0		9,593.0	58.5%						
PRESUPUESTO MODIFICADO							-						-	0.0%						
											Inversió	ón								
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Ram Fondo:	o 33 F. III	Otros prog. F	ed.	Total	Ingresos Propios	Estatal	Fondo:	mo 33	Otros Prog. Feder	ales Ejercido total	Porcentaje						
PRESUPUESTO AUTORIZADO		12,000.00					12,000.0						-	0.0%						
PRESUPUESTO MODIFICADO							-						-	0.0%						
			utorizado total iente + inversión)				28,392.39			Gasto Ejo (Gasto corrier	rcito total te + inversión)		9,593.0	33.8%						
tividad 1.11 Derivado de	la contingencia covid-19 v debid	o a cambio de los semáforos rojo y			ilizados con respecto a las metas policiales entrega de programas interior		•		-		ón									
				zzz.ros y se am	programas meen	jamo de 20	, p.ss que a paren			. para ransion y decine										

Actividad 1.11.- Derivado de la contingencia covid-19 y debido a cambio de los semáforos rojo y naranja se suspendió la entrega y se amplió la entrega de programas internos al 30 de junio de 2021, por lo que a partir de ese mes se recibieron para revisión y atención.

Actividad 1.9.- Se validaron las solicitudes de inspección vía plataforma electrónica y se están evaluando programas internos conjuntamente con personal del Departamento de Programas y Simulacros para contar con la información documental que tiene cada establecimiento por lo que no se ha iniciado en forma el programa de inspecciones 2021.

Actividad 1.7.- El Departamento de Capacitación participa activamente en los operativos COVID-19, durante lo que va del 2021. no se ha acudido a eventos de difusión y promoción por la contingencia sanitaria.

Actividad 1.6.- Debido a la contingencia covid-19, no se han integrado brigada por la restricción que tiene el departamento de Capacitación y Enseñanza

Actividad 1.4.- No se han obtenido los recursos asignados para llevar a cabo las licitaciones correspondientes.

Actividad 1.3.- Desde marzo 2020, se redujeron al mínimo las actividades del Departamento de Capacitación y Enseñanza debido a la Contingencia Sanitaria por COVID 19 y a la fecha continúa trabajando con el 50% de su capacidad.

J. JESÚS URIOSTEGUI BELTRÁN

DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS

PEDRO ENRIQUE CLEMENT GALLARDO

TITULAR DE LA COORDINACIÓN ESTATAL DE PROTECCIÓN CIVIL MORELOS

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

15/07/2021

Fecha

					DATOS DE	L PROGRAMA							reciia		13/07/2021
Programa presupuestario:	R023 Pro Vetera	nos de la Revolución del Sur	Ramo:		_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de Gobierno		Uı	nidad (es) re	esponsable (	(s):	Instituto Pr	o-veteranos de	la Revolución del Sur
					ALIN	IEACIÓN									
	Plan Estatal d	e Desarrollo 2019-2024		Pro	grama derivado del PED 2019-2024		Agend	da 2030							
Eje estratégico:	3. Justicia so	cial para los morelenses	Programa:		No aplica		Objetivo 1. Poner fin a la pobreza				nivel naciona		Fies tran	sversales:	Cero corrupción
Objetivo:		iones de marginación y desigualdad ación más vulnerable.	Objetivo:	No aplica		Objetivo:	en todas sus formas en todo el mundo	Meta:	todos, inc	luidos nivele amplia cobe	s mínimos, y, ertura de los p erables	para 2030,			
			Clasificación	Funcional							A	titucional			
Finalidad:	2. Desarrollo social	Función:	2.6 Protección So	ocial	Subfunción:	2.6.9 Otros de Seg	uridad Social y Asistencia Social			235. Apo	yo a revoluci	onarios, viu	ıdas y familiare	es de zapatistas	i
					RESU	JLTADOS									
					INDICADORES	DORES							AVANCE A	CUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición del indic	cador	Método de cálculo	Unidad de medida	Tipo -Dimensión-Sentido de medición-Frecuencia de	Línea base		Meta ar	nual 2021		Al periodo		(Verde: Cumplimiento del 80-100% Amarillo: Cumplimiento del 70-79%
							medición	2020	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
Fin	Contribuir a la certeza jurídica de las personas y de su patrimonio	Índice de gobernabilidad													
Propósito	Los veteranos, viudas y familiares de zapatistas reciben apoyo de manera integral	Porcentaje de veteranos, viudas y	viudas y familiares zap	oatistas de e manera I total de familiares	zapatistas registradas en ei	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascendente- Trimestral	40		100.0%	100.0%	100.0%		100.0%	Verde
Componente 1	Pensión mensual otorgada a viudas y	Porcentaje de viudas zapatista de		on pensión relación al zapatistas	(Número de viudas zapatista de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestre	10	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	7	100.0%	Verde
		Porcentaje de familiares directos de zapatistas de morelos con pensión mensual otorgada				Padrón	Gestión-Eficacia-Ascendente- Semestral	1		1	1	1	1	100.0%	Verde
Actividad 1.1	Realización de conferencias en conmemoraciones a Emiliano Zapata	Número de conferencias	Mide la proporción de v cuentan con acceso a médicos con relación a viudas registradas en el sobrevivencia	a servicios al total de Padrón de	(Numero de viudas que cuentan con	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	15	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	7	100.0%	Verde

	Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre:	Segundo

												Fecha		<u>15/07/2021</u>	
					DATOS DE	L PROGRAMA									
Programa presupuestario:	R023 Pro Vetera	anos de la Revolución del Sur	Ramo:		_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de Gobierno		Uı	nidad (es) r	esponsable (	(s):	Instituto Pro	-veteranos de l	a Revolución del Sur
Actividad 1.2	acervo histórico de los	Porcentaje de documentos digitalizados del archivo histórico del instituto pro-veteranos de la revolución del sur	_	histórico	(Número de documentos digitalizados / Total de documentos del archivo histórico del IPVRS) * 100		Gestión-Eficacia-Ascendente- Anual	Sin dato				50.0%		100.0%	Sin avance programado
Actividad 1.3	Actualización de padrón de sobrevivientes	Actualización de Padrón de sobrevivientes	Mide la actualización d de sobrevivientes de la R del Sur	Revolución	Padrón de sobrevivientes de la Revolución del Sur actualizado	Padrón	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	1		1	1	1	1	100.0%	Verde
Componente 2	Servicios médicos otorgados	Porcentaje de viudas con acceso a servicios de salud	Mide la actualización de sobrevivientes de la R del Sur para el otorgamie	Revolución	Padrón de sobrevivientes de la Revolución del Sur actualizado	Padrón	Gestión-Eficacia-Ascendente- Semestral	1		1	1	1	1	100.0%	Verde
Actividad 2.1	Actualización de padrón de sobrevivientes	Actualización de Padrón de sobrevivientes	Mide la actualización de de sobrevivientes de la R del Sur	Revolución	Padrón de sobrevivientes de la Revolución del Sur actualizado	Padrón	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	1		1	1	1	1	100.0%	Verde
Componente 3	Gastos funerarios pagados a familiares de viudas zapatistas	Porcentaje de viudas fallecidas	Mide la proporción d fallecidas con pagos d otorgados con relación a viudas registradas en el P	funerarios al total de	(Número de pagos funerarios otorgados / Total de viudas registradas en el Padrón de sobrevivencia) *100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Sin dato	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	3	100.0%	Verde
Actividad 3.1	Integración y validación de facturas sobre gastos funerarios	Porcentaie facturas integradas v	Mide la proporción o funerarios otorgados	de pagos	(Número de pagos funerarios otorgados / Total de facturas integradas y validadas) *100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente- Trimestral	Sin dato	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	3	100.0%	Verde

	Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre:	Segundo

					dei Poder Ejecutivo con iviatrio	tes de illultadol es de	Resultados							
											Fecha		<u>15/07/2021</u>	
					DATOS DE	L PROGRAMA								
Programa presupuestario:	R023 Pro Vetera	nos de la Revolución del Sur	Ramo:		_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría	de Gobierno	Un	idad (es) responsable (	(s): Instituto Pr	Pro-veteranos de la Revolución del		
					PRESUPUESTO	O (Miles de pesos)								
		C	OMPONENTES DEL PRES	UPUESTO						EJERCIDO AL TI	RIMESTRE DE CIERRE			
Gasto corriente y social														
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federal		Т	otal		Ingresos Propios	Estatal	Fe	deral	Ejercido total	Porcentaje	
PRESUPUESTO AUTORIZADO		484.00					484.00		219.68			219.68	45.39%	
PRESUPUESTO MODIFICADO							-					-	0.0%	
			Inversión								versión			
Modalidad del			Ramo 33					Ingresos	Ramo 33					
presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Fondo:	F. III	Otros prog. Fed.		Total	Propios	Fondo:		Otros Prog. Federales	Ejercido total	Porcentaje	
PRESUPUESTO AUTORIZADO							-					-	0.0%	
PRESUPUESTO MODIFICADO							-					-	0.0%	
			autorizado total orriente + inversión)				484.00			sto Ejercito total corriente + inversión)		219.68	45.39%	

HIST. EDGAR RAFAEL CASTRO ZAPATA

PRESIDENTE DEL INSTITUTO PRO-VETERANOS DE LA REVOLUCIÓN DEL SUR

HIST. EDGAR RAFAEL CASTRO ZAPATA

PRESIDENTE DEL INSTITUTO PRO-VETERANOS DE LA REVOLUCIÓN DEL SUR

FJCL

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

15/07/2021 DATOS DEL PROGRAMA Dependencia o Instituto de Servicios Registrales y Catastrales del Programa E017. Servicios Registrales y Catastrales Secretaría de Gobierno Unidad (es) responsable (s): Ramo: \_05.\_Gobierno Entidad: Estado de Morelos presupuestario: ALINEACIÓN Plan Estatal de Desarrollo 2019-2024 Agenda 2030 Programa derivado del PED 2019-2024 Eje estratégico: 2. Unidad y armonía para los morelenses Programa: No aplica 11.1. Para 2030, asegurar el acceso de todas Cero corrupción Objetivo 11: Lograr que las ciudades y los Eies transversales: las personas a viviendas y servicios básicos 2.7. Impulsar la modernización y sistematización de la información Objetivo: asentamientos humanos sean inclusivos. Meta: adecuados, seguros y asequibles y meiorar los registral, buscando que la ciudadanía tenga acceso a servicios eficientes, No aplica seguros, resilientes y sostenibles Objetivo: Objetivo: barrios marginales respetuosos y expeditos. Clasificación Funcional Actividad Institucional 1.8.1 Servicios Registrales, Administrativos y 1.8 Otros Servicios Generales 15. Administrar el sistema registral del estado Finalidad: 1. Gobierno Función: Subfunción: Patrimoniales RESULTADOS INDICADORES AVANCE ACUMULADO SEMÁFORO (Verde: Cumplimiento del Meta anual 2021 Línea base 80-100% Obietivos Al periodo Amarillo: Cumplimiento Nivel (Resumen Narrativo) Tipo -Dimensión-Sentido de medición-Nombre del indicador Definición del indicado Método de cálculo Unidad de medida del 70-79% Frecuencia de medición Rojo: Cumplimiento menor al 70%) 2020 1er. Trim 2do. Trim. 3er.Trim. 4to. Trim Absoluto Relativo Contribuir a la certeza iurídica de las personas y de su Estratégico-Eficacia-Ascendentemediante la Índice de gobernabilidad Trimestral atención a sus servicios registrales v catastrales Promedio de trámites registrales Mide el promedio de trámites registrales Suma de trámites registrales atendidos/Total Sin avance Promedio Gestión-eficiencia-Ascendente-Anual 271 238 atendidos por día que se atienden diariamente de días laborados programado La población de Morelos cuenta Promedio de trámites registrales Mide promedio de trámites que se con certeza jurídica en sus atendidos por día en el Archivo General atienden diariamente en el Archivo Sin avance Promedio Gestión-Eficiencia-Ascendente-Anual 33 35 de días laborados programado de Notarías. General de Notarías Mide la actualización del Padrón Catastral (Número de actualizaciones realizadas/Total Porcentaje de actualización del Padrón Estatal en relación al total de actualizaciones enviadas por los de actualizaciones enviadas por los Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral 129,795 100% 100% 100% 100% 13,302 100.0% Verde Catastral Estatal municipios Mide la proporción de servicios realizados Servicios de Registro, Porcentaje de servicios realizados en en materia de registro, certificación y consulta de los materia de registro, certificación y consulta de los materia de registro, certificación y consulta relativo a los bienes en relación bienes/Tabel de registro. certificación y consulta de los materia de registro, certificación y consulta de los actos jurídicos relativos a los bienes inmuebles otorgados los bienes los bienes de registro, certificación y consulta de los actos jurídicos relativos a los bienes los Porcentaie Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral 65,566 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 36.035 100.0% Verde Componente 1 actos jurídicos relativos a los bienes Mide la proporción de emisiones de (Número de copias certificadas, informes de Emisión de copias certificadas, Porcentaje de emisión de copias copias certificadas, informes de testamento, testimonios y actualización y informes de testamento, certificadas, informes de testamento, testamento y testimonios y autorizaciones cierre de protocolos emitidos/Total de copias Actividad 1.4 Porcentaje Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral 8,465 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 1,710 100.0% Verde testimonios y actualización y testimonios y actualización y cierre de y cierre de protocolos respecto del total certificadas, informes de testamento, de emisiones solicitadas de los trámites testimonios y actualización y cierre de cierre de protocolos protocolos mencionados. protocolos solicitadas)\*100 Mide la proporción de consultas atendidas (Número de consultas atendidas sobre folios Atención de consultas sobre Porcentaje de consultas atendidas sobre sobre folios electrónicos de la propiedad y el folios electrónicos de la folios electrónicos de la propiedad y el el comercio en relación al total de comercio/Total de consultas solicitadas sobre Actividad 1.3 Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral 100.0% 100.0% Porcentaje 5,163 100.0% 100.0% 100.0% 4.715 Verde consultas solicitadas sobre folios folios electrónicos de la propiedad y el propiedad y el comercio electrónicos de la propiedad y el comercio comercios)\*100

Ejercicio F	iscal 2021
Trimestre:	Segundo

					del Poder Ejecutivo con Matrices	de indicadores de Res	uitados						F	echa	15/07/2021
					DATOS DEL PRO	GRAMA									
Programa presupuestario:	E017. Servicios	Registrales y Catastrales	Ramo:		_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de Gobierno		Ur	nidad (es) re	sponsable (	s):	Instituto de	Servicios Regis Estado de N	trales y Catastrales del Norelos
Actividad 1.2		Porcentaje de certificaciones realizadas de documentos inscritos de la propiedad y el comercio		inscritos de la con relación a solicitadas de	(Número de certificaciones realizadas de documentos inscritos de la propiedad y el comercio/Total de certificaciones solicitadas de de de certificaciones solicitadas de de de certificaciones solicitadas de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	34,983	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	22,393	100.0%	Verde
Actividad 1.1		Porcentaje de inscripciones realizadas de documentos de la propiedad y el comercio	realizadas de documentos	de la propiedad del total de de documentos	comercio/Total de inscripciones solicitadas de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	16,955	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	7,217	100.0%	Verde
Componente 2	Padrones catastrales del Estado de Morelos actualizados	Porcentaje de actualizaciones de predios en las bases de datos	predios realizadas en las	bases de datos tualizaciones de	((Número de actualizaciones de predios realizadas en las bases de datos/Total de actualizaciones de predios enviadas por los municipios)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	129,931	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	322,064	100.0%	Verde
Actividad 2.2	Asesoría y capacitación en materia catastral a los Catastros Municipales	canacitaciones impartidas a los	Mide la proporción de capacitaciones impartidas los catastros municipales soporte técnico-administra al total de asesorías y/o solicitadas por personal d municipales en materia de administrativo	al personal de en materia de ativo en relación capacitaciones de los catastros	(Número de asesorias y/o capacitaciones impartidas al personal de los catastros municipales en materia de soporte técnico- administrativo/Total de asesorias y/o capacitaciones solicitadas por personal de los	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	136	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	9	100.0%	Verde
Actividad 2.1	Actualización de la base de datos del padrón catastral y de la cartografía del Estado de	actualizaciones realizadas a la base de datos del padrón catastral	Mide la proporción de las y actualizaciones realizada datos del padrón catastra total de modificaciones y enviadas por los municipi datos del padrón catastral	as a la base de Il en relación a actualizaciones os a la base de	(Número de modificaciones y actualizaciones realizadas a la base de datos del padrón catastral/Total de modificaciones y	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	76,597	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	21,311	100.0%	Verde
	Morelos	Porcentaje modificaciones y actualizaciones realizadas a la cartografía	Mide la proporción de las y actualizaciones real cartografía en relación modificaciones y actualiza por los municipios a la cart	lizadas a la al total de ciones enviadas	(Número de modificaciones y actualizaciones realizadas a la cartografía/Total de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	53,198	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	300,744	100.0%	Verde

Ejercicio F	iscal 2021
Trimestre:	Segundo

					dei Poder Ejecutivo con Matrices	de illuicadores de Nes	suitauos							
													Fecha	<u>15/07/2021</u>
					DATOS DEL PRO									
Programa	F017 Servicios F	Registrales y Catastrales	Ramo:		_05Gobierno	Dependencia o		Secretaría de	Gobierno		Unidad (es) responsable	nidad (es) responsable (s):		rales y Catastrales
presupuestario:	2017. 30.110.031	tegistrates y cutustrates	Namo.			Entidad:		Jeer etaria de	002:0:0		omada (cs) responsable	(5).	Estado de N	1orelos
					PRESUPUESTO (Mil	les de pesos)								
			COMPONENTES DEL PRESI	JPUESTO							EJERCIDO AL TRIMESTR	E DE CIERRE		
			Gasto corriente y so	cial							Gasto corriente y	social		
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federal		Total			Ingresos F	Propios	Estatal	Fed	deral	Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO		31,703.78					31,703.78			13,62	E 00		42.525.00	42.98%
AUTORIZADO		31,703.78					31,703.76			15,02	5.00		13,625.00	42.98%
PRESUPUESTO							_							0.0%
MODIFICADO														
			Inversión								Inversión			
Modalidad del	Ingresos Propios	Estatal	Ramo 33		Otros prog. Fed.		Total	Ingresos	Estatal		Ramo 33	Otros Prog. Federal	es Eiercido total	Porcentaje
presupuesto	9 ****		Fondo:	F. III				Propios		Fondo:			7	
PRESUPUESTO							-						-	0.0%
AUTORIZADO													_	
PRESUPUESTO MODIFICADO							-						-	0.0%
WODIFICADO			sto autorizado total o corriente + inversión)				31,703.78				ente + inversión)		13,625.0	42.98%
		·												

LIC. VANESSA GUADALUPE CORNEJO DE ITA

DIRECTORA GENERAL DEL INSTITUTO DE SERVICIOS REGISTRALES Y CATASTRALES DEL ESTADO DE MORELOS

Ejercicio Fisc	al 2021
Trimestre:	Segundo

					del Poder Ejecutivo con M		es de Nesultados							F	echa	<u>15/07/2021</u>
Programa presupuestario:	E018. Atención y Re	eparación a Víctimas	Ramo:		_O5Gobierno	DEL PROGRAMA  Dependencia o  Entidad:	Secretaría d	le Gobierno		Un	idad (es) re	esponsable	(s):		Ejecutiva de Ater ctimas del Estado	ción y Reparación a de Morelos
			-		Al	INEACIÓN				•						
	Plan Estatal de Des	sarrollo 2019-2024		Program	a derivado del PED 2019-2024			Agend	a 2030							
Eje estratégico:	1. Paz y seguridad	para los morelenses	Programa:		No aplica											Cero corrupción
Objetivo:	del delito y de violaciones a los como graves por las legislacione registro estatal de víctimas, a l asistencia, a la protección, a la at	teger los derechos de las víctimas derechos humanos considerados s aplicables, que formen parte del a aplicación de los derechos a la tención, a la verdad, a la justicia, a ión integral.	Objetivo:		No aplica	Objetivo:	Objetivo 16: Promover socieda pacíficas e inclusiva		Meta:	planos nac	cional e inte	ado de dere ernacional y a la justicia	garantizar		nsversales:	
		l .		n Funcional									Instituciona			
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.2 Ju	ısticia	Subfunción:		Perechos Humanos				152	. Asesoría a	victimas de	delito		
					RE	SULTADOS										
					INDICADORES									AVANCE A	ACUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición d	lel indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Tipo -Dimensión-Sentido de Frecuencia de medici		Línea base		Meta ar	nual 2021		Alp	eriodo	(Verde: Cumplimiento del 80-100% Amarillo: Cumplimiento del 70-79%
									2020	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
Fin	Contribuir al acceso de la justicia a través del correcto y efectivo ejercicio de los derechos de las personas en situación de victima por delito o por violaciones graves a sus derechos humanos a través de la reparación integral o la aplicación de las medidas de ayuda y asistencia.								0							
Propósito	Las personas en situación de víctima por delito que atenten contra la vida, la libertad o la integridad y/o de violaciones	Porcentaje de personas en situación de víctima por delito que atenten contra la vida, la libertad o la integridad con reparación integral.	situación de víctima p contra la vida, la libert reparación integral el personas en situación	oor delito que atenten tad o la integridad con n relación al total de n de víctima por delito tad o la integridad que	reparación integral o la integrada con reparación integral otorgada / Total de personas en situación de víctima por	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascendent	te-Trimestral	0	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo
	graves a sus derechos humanos acceden a la reparación integral	Porcentaje de personas en situación de víctima por violaciones graves a sus	situación de víctima p de derechos huma integral en relación al situación de víctima p	por violaciones graves nos con reparación I total de personas en por violaciones graves	(Número de personas en situación de víctima por violaciones graves de derechos humanos con reparación integral otorgada / Total de personas en situación de víctima por violaciones graves de derechos humanos que solicitaron la reparación integral) *100	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascendent	te-Trimestral	0	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo

Ejercicio Fisc	al 2021
Trimestre:	<u>Segundo</u>

						DATOS DEL PROGRAMA								echa	<u>15/07/2021</u>
Programa presupuestario:	E018. Atención y Reparación a V	Víctimas	Ramo:		_05Gobierno	DEL PROGRAMA  Dependencia o  Entidad:	Secretaría de Gobierno		Un	idad (es) re	sponsable	(s):		Ejecutiva de Aten ctimas del Estado	ción y Reparación a de Morelos
Componente 1	situación d que atente	de personas en de víctima por delito en contra la vida, la o la integridad con ción subsidiaria	Mide la proporción de de víctima por delito vida, la libertad o compensación subsi relación al total de per víctima por delito qu vida, la libertad o la in la compensación subsi	que atenten contra la la integridad con diaria otorgada en rsonas en situación de ue atenten contra la tegridad que solicitan	Total de personas en situación de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	11	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	1	100.0%	Verde
	integridad y/o de violaciones graves a sus derechos humanos. Porcentaje situación violaciones derechos	de personas en de víctima por s graves a sus humanos con ción otorgada.	de víctima por vi derechos humanos otorgada en relación a situación de víctima po	olaciones graves a con compensación Il total de personas en or violaciones graves a	(Número de personas en situación de víctima por violaciones graves a derechos humanos con compensación otorgada / Total de personas en situación de víctima por violaciones graves a derechos humanos que solicitaron la compensación)* 100	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascendente-Trimestral	0	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	0	0.0%	Rojo
Actividad 1.1	situación de víctima al Registro  Estatal de Víctimas del Estado	de personas en le víctima registradas legistro Estatal de el Estado de Morelos	de víctima registradas de Víctimas del Esta delito con relación al situación de víctima	en el Registro Estatal ado de Morelos por total de personas en que solicitaron el	(Número de personas en situación de víctima registradas en el Registro Estatal de Víctimas del Estado de Morelos por delito / Total de personas en situación de víctimas que solicitaron el Ingreso al Registro Estatal de Víctimas de Morelos por delito. * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	332	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	290	100.0%	Verde
Actividad 1.2	Ingreso de personas en situación de víctima al Registro Estatal de Víctimas del Estado Víctimas de	de personas en de víctima registradas degistro Estatal de el Estado de Morelos ciones a Derechos	Mide la proporción de de víctima ingresadas Víctimas del Estado violaciones a Derec relación al total de per víctima que solicitaron Estatal de Víctimas violaciones a Derechos	al Registro Estatal de o de Morelos por chos Humanos con rsonas en situación de e el Ingreso al Registro de Morelos por	Estatal de Victimas del Estado de Morelos por violaciones a Derechos Humanos atendidas / Total de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	14	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	8	100.0%	Verde

Ejercicio Fisc	al 2021
Trimestre:	Segundo

		DATOS DEL PROGRAMA										echa	<u>15/07/2021</u>		
Programa presupuestario:	E018. Atención y Re	paración a Víctimas	Ramo:		_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de Gobierno		Ur	idad (es) re	esponsable	(s):		Ejecutiva de Aten íctimas del Estado	ción y Reparación a de Morelos
	Medidas de ayuda y asistencia proporcionadas a personas en situación de víctima por delito	situación de victima por delito con medidas de ayuda y asistencia proporcionada con acceso al Fondo de Ayuda, Asistencia y Reparación Integral del Estado de Morelos.	de víctima por deli ayuda y asistencia relación al total de pe víctima por delito qu de ayuda y asistencia.	ito con medidas de proporcionadas en ersonas en situación de ue solicitaron medidas	(Número de personas en situación de víctima por delito con medidas de ayuda y asistencia proporcionadas / Total de personas en situación de víctima por delito que solicitaron medidas de ayuda y asistencia) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	445	90.0%	90.0%	90.0%	90.0%	352	100.0%	Verde
Componente 2	Reparación Integral	cituación do víctima nor	de víctima por vic humanos con a m asistencia proporcior total de personas en	nedidas de ayuda y nadas en relación al n situación de víctima rrechos humanos que	(Número de personas en situación de víctima por violación de derechos humanos con a medidas de ayuda y asistencia proporcionadas / Total de personas en situación de víctima por violación de derechos humanos que solicitaron medidas de ayuda y asistencia.	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	4	90.0%	90.0%	90.0%	90.0%	2	100.0%	Verde
Actividad 2.1	Atención psicosocial a personas en situación de víctima por delito	Porcentaje de personas en situación de víctimas por delito con atención psicosocial proporcionada.	de víctima por consicosocial otorgada	e personas en situación delito con atención en relación al total de n de victima por delito ón psicosocial.	(Número de personas en situación de víctima por delito con atención psicosocial otorgada / Total de personas en situación de víctima por delito que solicitaron atención psicosocial) *100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	321	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	223	100.0%	Verde
Actividad 2.2	Atención psicosocial a personas en situación de víctima por violación a sus derechos humanos.	situación de víctima por	de víctima por viola humanos con atenció en relación al total de	ación a sus derechos on psicosocial otorgada e personas en situación erechos humanos que	(Número de personas en situación de víctima por violación de derechos humanos con atención psicosocial otorgada/Total de personas en situación de víctima por violación a sus derechos humanos que solicitaron atención psicosocial)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	3	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	23	100.0%	Verde
Actividad 2.3	Atención jurídica a personas en situación de víctima por delito	Porcentaje de personas en situación de víctima por delito con asesoría jurídica proporcionada.	de víctima por delito otorgada en relación a	o con asesoría jurídica al total de personas en na por delito que	(Número de personas en situación de víctima por delito con asesoría jurídica otorgada / Total de personas en situación de víctima por delito que solicitaron asesoría jurídica) * 100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	251	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	105	100.0%	Verde
Actividad 2.4	Atención jurídica a personas en situación de víctima por violaciones a sus derechos	situación de víctima por	de víctima por vic humanos con asesorí relación al total de pe	olación de derechos ía jurídica otorgada en ersonas en situación de de derechos humanos	humanos con asesoría jurídica otorgada / Total de personas en	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	4	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	0	100.0%	Verde

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

eparación a Víctimas	Ramo:  COMPONENTES DEL PRESUPUESTO  Gasto corriente y social	O5Gobierno DATOS DEL PROGRAMAO5Gobierno Dependencia oEntidad: PRESUPUESTO (Miles de pesos		Secretaría d	e Gobierno	υ	nidad (es) responsable (		n Ejecutiva de Ateno Víctimas del Estado	ción y Reparación a de Morelos
	OMPONENTES DEL PRESUPUESTO	_05Gobierno Entidad:		Secretaría d	e Gobierno	U	nidad (es) responsable (			
	OMPONENTES DEL PRESUPUESTO	Entidad:		Scorcturia	e dobierno		mada (cs) responsable (	\	/íctimas del Estado	de Morelos
C		PRESUPUESTO (Miles de pesos	)							
C										
	Costo corriento y social						EJERCIDO AL TRIMESTE	RE DE CIERRE		
	Gasto cornente y social						Gasto corriente y	social		
Estatal	Federal	Total		Ingresos	Propios	Estatal	Fe	deral	Ejercido total	Porcentaje
7,725.95	-		7,725.95		-	2,944.00		-	2,944.00	
-	-		-		-	-		-	-	
Estatal		Otros prog. Fed.	Total	Ingresos	Estatal		33	Otros Prog. Federales	Eiercido total	Porcentaje
	Fondo: F. III			Propios		Fondo:		,	-	
38,002.70	0		38,002.70	-	8,923.0				8,923.0	23.48%
-	0		-	-	-				-	0.00%
			45,728.65			•			11,867.00	25.95%
	Justificación de la diferencia de ava	nces realizados con respecto a las metas programadas, cuan	do no se cumplió la r	neta o cuand	o se superó co	nsiderablemente.				
·		·	<u>,                                      </u>	Víctimas del E	Estado de Mo	elos.				
	Estatal  38,002.70  - Gast (Gasto	Inversión    Ramo 33   Fondo:   F. III     38,002.70   0     -   0     Gasto autorizado total (Gasto corriente + inversión)   Justificación de la diferencia de ava	Inversión    Statal   Ramo 33   Otros prog. Fed.     38,002.70   0       Gasto autorizado total (Gasto corriente + inversión)   Justificación de la diferencia de avances realizados con respecto a las metas programadas, cuan     Estado de Morelos corresponde al 0.14% del Presupuesto de Egresos 2021 del Estado de Morelos, lo anterior con fundamento en el artíc	Inversión    Estatal   Ramo 33   Otros prog. Fed.   Total	Inversión   Inversión   Ingresos   Propios   Statal   Ramo 33   Otros prog. Fed.   Total   Ingresos   Propios   38,002.70   0   38,002.70   -	Inversión   Ramo 33   Otros prog. Fed.   Total   Ingresos   Propios   Estatal   Fondo:   F. III   Otros prog. Fed.   Total   Ingresos   Propios   Estatal   Propios   Propios   Estatal   Propios   Propios   Estatal   Propios   Propios   Estatal   Propios   Propios   Propios   Estatal   Propios   Propios	Inversión    Ramo 33   Otros prog. Fed.   Total   Ingresos Propios   Estatal   Fondo:   F. III   Otros prog. Fed.   Total   Propios   Estatal   Fondo:   F. III   Fondo:   F.	Inversión    Ramo 33   Otros prog. Fed.   Total   Ingresos   Estatal   Fondo:   F. III   Otros prog. Fed.   Total   Ingresos   Fondo:   F. III   Fondo:   Fondo:   F. III   Fondo:   Fo	Inversión   Inve	Inversion   Inve

C. MARÍA DE LOURDES CAMACHO ORTIZ ENCARGADA DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA TÉCNICA Y DE ENLACE LIC. LEONARDO ALEJANDRO SILVA ANGUIANO ENCARGADO DE DESPACHO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE ATENCIÓN Y REPARACIÓN A VÍCTIMAS DEL ESTADO DE MORELOS

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

					del Poder Ejecutivo con Matrices de I		nesanauos								Fecha	15/07/2021	
Programa presupuestario:		de los Derechos de Niñas, Niños y s del Estado Morelos	Ramo:		DATOS DEL PROGRA _05Gobierno	AMA Dependencia o Entidad:	Secretaría de (	Gobierno		Unio	dad (es) res	ponsable	(s):		-	Sistema de Protección s y Adolescentes en el Morelos	
					ALINEACIÓN												
	Plan Estatal de Des	arrollo 2019-2024		Programa o	derivado del PED 2019-2024			Agend	da 2030								
Eje estratégico:		lad para los morelenses gurar los derechos humanos de todas	Programa:		No aplica	Objetivo:	Objetivo 16: Promover so		Meta:	16.2. Poner trata, la	fin al maltr tortura y to			Ejes t	ransversales:	Perspectiva de género	
Objetivo:		transitan en el estado de Morelos, ción de grupos vulnerables.	Objetivo:		No aplica		justas, pacificas e inci	usivas		vic	lencia cont						
		I		n Funcional								Activid	ad Institucio	onal			
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.3 Coordinació	n de la Política de Gobierno	Subfunción:	1.2.4	Derechos Humanos			215.	Protección	de los de	rechos hum	anos eficaz	y eficiente		
					RESULTADOS												
					INDICADORES									AVANC	E ACUMULADO	SEMÁFORO	
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definio	ción del indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Tipo -Dimensión-Sentido d Frecuencia de medi		Línea base		Meta anu	ıal 2021		А	l periodo	(Verde: Cumplimiento del 80-100% Amarillo: Cumplimiento del 70-79%	
						medida	Frecuencia de meui	Cion	2020	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Trim	4to. Trim	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 70%)	
Fin	Contribuir a garantizar los derechos humanos mediante la atención, defensa y protección integral de niñas, niños y adolescentes en el Estado de Morelos	Índice de gobernabilidad	seis dimensiones y violencia, e	oria, estado de derecho y		Índice	Estratégico-Eficacia-Ascend	lente-Anual									
Propósito	Las niñas, niños y adolescentes tienen garantía de sus derechos y protección integral.		organismos m	nunicipales y estatales n materia de derechos de	Número de dependencias y organismos estatales y municipales sensibilizadas / Total de dependencias y organismos estatales y municipales en Morelos	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Asce Trimestral	endente-	301		30.0%	70.0%	100.0%	73	30.0%	Verde	
		1	municipales cor	nformadas del Sistema de	, ,	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendent	e-Semestral	33		50.0%	50.0%	100.0%	32	50.0%	Verde	
Componente 1	Derechos humanos de las		realizadas del Integral de Niña Estado de More sesiones ordir Sistema de Pro	ción de sesiones ordinarias Sistema de Protección s, Niños y Adolescentes del elos en relación al total de larias programadas del tección Integral de Niñas, entes del Estado de Morelos	realizadas del Sistema de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Morelos/Total de sesiones ordinarias programadas del Sistema de Protección Integral de	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendent	e-Semestral	26		50.0%	50.0%	100.0%	21	50.0%	Verde	

Ejercicio Fiso	al 2021
Trimestre:	Segundo

														Fecha	<u>15/07/2021</u>
					DATOS DEL PROGRA	AMA									
Programa presupuestario:	_	de los Derechos de Niñas, Niños y s del Estado Morelos -	Ramo:	Ramo:05Gobierno			Secretaría de Gobierno	Unida	ad (es) res	ponsable	(s):		stema de Protección Adolescentes en el orelos		
		Porcentaje de asesorías y capacitaciones realizadas a autoridades estatales y municipales en materia de derechos de las Niñas, Niños y Adolescentes	capacitaciones estatales y mu derechos de las en relación a capacitaciones estatales y mu	realizadas a autoridades unicipales en materia de niñas, niños y adolescentes I total de asesorías y solicitadas a autoridades	(Número de asesorías y capacitaciones realizadas a autoridades estatales y municipales en materia de derechos de las niñas, niños y adolescentes/Total de asesorías y capacitaciones solicitadas a sautoridades estatales y municipales en materia de derechos de las niñas, niños y adolescentes)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Semestral	105		100.0%	100.0%	100.0%	89	100.0%	Verde

Ejercicio Fiso	al 2021
Trimestre:	<u>Segundo</u>

			del Poder Ejecutivo con Matrices de										<u>15/07/2021</u>		
Programa presupuestario:	E113. Protección Integral de los D Adolescentes del Est		Ramo:		DATOS DEL PROGRA _05Gobierno	AMA Dependencia o Entidad:	Secretaría de Gobierno		Unic	lad (es) res	ponsable (	s):		ía Ejecutiva del Sist de Niñas, Niños y <i>I</i> Estado de Mo	Adolescentes en el
Actividad 1.4	Niñas, integra Protec	ntaje de capacitaciones adas sobre los derechos de las Niños y Adolescentes a los antes del Sistema de cción de Niñas, Niños y scentes estatal	realizadas sobre niños y adolesc Sistema de Pro Adolescentes es capacitaciones derechos de las por los integ	e los derecho de las niñas, centes a los integrantes del otección de Niñas, Niños y statal en relación al total de solicitadas sobre los s niñas, niños y adolescentes grantes del Sistema de	(Número de capacitaciones realizadas sobre los derecho de las niñas, niños y adolescentes a los integrantes del Sistema de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes estatal/Total de capacitaciones solicitadas sobre los derechos de las niñas, niños y adolescentes por los integrantes del Sistema de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes estatal)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Semestral	80		100.0%	100.0%	100.0%	59	100.0%	Verde
Activided 1.4	Niñas, integra Protec	ntaje de capacitaciones adas sobre los derechos de las . Niños y Adolescentes a los antes de los Sistema de .ción de Niñas, Niños y scentes municipales	realizadas sobre niños y adoleso los Sistemas de y Adolescentes total de capacit los derechos adolescentes a	e los derechos de las niñas, centes a los integrantes de Protección de Niñas, Niños municipales en relación al taciones programadas sobre de las niñas, niños y a los integrantes de los rotección de Niñas, Niños y	(Número de capacitaciones realizadas sobre los derechos de las niñas, niños y adolescentes a los integrantes de los Sistemas de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes municipales/Total de capacitaciones programadas sobre los derechos de las niñas, niños y adolescentes a los integrantes de los y Sistemas de Protección de Niñas, Niños y Adolescentes municipales)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	80		17.0%	67.0%	100.0%	36	17.0%	Verde
Actividad 1.3	Iditundidas sobre el respeto all	ntaje de campañas de ilización difundidas sobre el to a los derechos y protección al de niñas, niños y scentes en el estado de	digitales realiza derechos y pro niños y adolesco campañas en m sobre el respeto	ción de campañas en medio adas sobre el respeto a los otección integral de niñas, entes en relación al total de redios digitales programadas o a los derechos y protección liñas, niños y adolescentes	digitales realizadas sobre el respeto a los derechos y protección integral de niñas, niños y adolescentes/Total de campañas en medios digitales		Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	945		50.0%	75.0%	100.0%	1,039	50.0%	Verde
Actividad 1.2	en materia de derechos de derech	ntaje de campañas con ipación en materia de hos de niñas, niños y scentes	campañas para niñas, niños y total de part	promover los derechos de adolescentes en relación al ticipaciones solicitadas en promover los derechos de	(Número de participaciones en campañas para promover los derechos de niñas, niños y adolescentes/Total de participaciones solicitadas en campañas para promover los derechos de niñas, niños y adolescentes)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	956	100%	100%	100%	100%	883	100.0%	Verde
Actividad 1.1		ntaje de personas canalizadas instancias correspondientes u atención	a instancias sob y adolescentes solicitan apoyo	s/Total de personas que	instancias sobre derechos de niñas, niños y adolescentes/Total de personas	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	80	100%	100%	100%	100%	60	100.0%	Verde

Ejercicio Fisc	al 2021
Trimestre:	Segundo

			DATOS DEL PROGRAMA									<u>15/07/2021</u>		
Programa presupuestario:	E113. Protección Integral de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado Morelos	Ramo:				Secretaría de Gobierno	Unic	lad (es) res	ponsable (	(s):		•	ema de Protección Adolescentes en el prelos	
Componente 2	y con equidad, que permita generar una política estatal en materia de derechos de en materia de derechos de integral de Niñas, Niños	n promoción y p n la protección y adolescentes e mecanismos re	articipación generados para integral de niñas, niños y con relación al total de	e (Número de mecanismos de promoción a y participación generados para la y protección integral de niñas, niños y adolescentes/Total de mecanismos n requeridos para la protección integral de niñas, niños y adolescentes) *100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	116		100%	100%	100%	60	100.0%	Verde
Actividad 2.3	Consolidación del Sistema de Porcentaje de compromiso Protección Integral de los cumplidos del Sistema de Protecció Derechos de Niñas, Niños y Integral de los Derechos de Niña Adolescentes del Estado Morelos Morelos	cumplidos po Integral de los Adolescentes o relación al tota a través del Sist	oporción de compromisos r Sistema de Protección Derechos de Niñas, Niños y del Estado de Morelos er I de compromisos generados tema Nacional de Protección Derechos de Niñas, Niños y	por Sistema de Protección Integral de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Morelos/Total de compromisos generados a través del Sistema	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascendente- Semestral	115		100%	100%	100%	60	100.0%	Verde
Actividad 2.2	lde narticinación de niñas l	e participación re y adolescentes u incumbencia, l, desarrollo ev y madurez en mecanismos d	en asuntos de su de acuerdo a su edad volutivo, cognoscitivo y relación al total de	y participación realizados para niñas, u niños y adolescentes en asuntos de su	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascendente- Semestral	121		100%	100%	100%	53	100.0%	Verde
Actividad 2.1	Participación en reuniones Porcentaje de reunione municipales, estatales, municipales, estatales, nacionales nacionales e internacionales internacionales en materia de materia de atención de los derechos de niñas, niños y adolescentes co adolescentes participación	municipales, s internacionales e los derechos de con participaci reuniones n nacionales e in	estatales, nacionales es en materia de atención de e niñas, niños y adolescentes ón con relación al total de municipales, estatales ternacionales en materia de s derechos de niñas, niños y	s (Número de reuniones municipales, e estatales, nacionales e internacionales e materia de atención de los derechos s de niñas, niños y adolescentes con participación/Total de reuniones , municipales, estatales, nacionales e internacionales en materia de atención y de los derechos de niñas, niños y adolescentes convocadas)*100		Estratégico-Eficacia-Ascendente- Semestral	130		50%	50%	100%	69	50.0%	Verde

Ejercicio Fisc	al 2021
Trimestre:	Segundo

				DATOS DEL PROGRA	ΛMΛ								Fecha	<u>15/07/2021</u>
Programa presupuestario:	E113. Protección Integral de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado Morelos	Ramo:		_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de Gobierno		Unic	dad (es) res	ponsable (	(s):		-	ema de Protección Adolescentes en el prelos
Componente 3	practicas profesionales o prácticas profesionales o servicio social en la Secretaría	n prácticas profe o capacitados en le niñas, niños y y total de es	esionales o servicio socia n materia de derechos d adolescentes en relación a studiantes con práctica o servicio social en l	n (Número de estudiantes con prácticas al profesionales o servicio social e capacitados en materia de derechos de al niñas, niños y adolescentes/Total de estudiantes con prácticas profesionales a o servicio social en la Secretaría Ejecutiva)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Semestral	10		100%	100%	100%	2	100.0%	Verde
Actividad 3.2	Winculación con instituciones "	os acuerdos de o n instituciones e	colaboración firmados co educativas con relación a enios y acuerdos requerido	y (Número de convenios y acuerdos de n colaboración firmados con Instituciones al educativas/Total de convenios y os acuerdos de colaboración requeridos con Instituciones educativas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	20	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	5	100.0%	Verde
Actividad 3.1	Integración y actualización de Directorio de Instituciones educativas para establecer convenios de colaboración		gración y actualización de Istituciones educativas	el Directorio de instituciones educativas integrado y actualizado	Directorio	Gestión-Eficacia-Ascendente-Anual	1		1	1	1	1	100.0%	Verde
Componente 4	sociedad civil v organismos   1	gubernamental realizadas en	gubernamentales y n	·	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascendente- Trimestral	211	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	119	100.0%	Verde
Actividad 4.2	Firma de convenios de Porcentaje de convenios de colaboración con los 3 niveles de gobierno niveles de gobierno	le colaboración fi de gobierno convenios de	rmados con los tres nivele en relación al total d	e (Número de convenios de colaboración so firmados con los tres niveles de gobierno/Total de convenios de so colaboración con los tres niveles de gobierno requeridos)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Semestral	20		100.0%	100.0%	100.0%	5	100.0%	Verde
Actividad 4.1	Realización de convenios de colaboración con organismos colaboración realizados con gubernamentales organismos no gubernamentales nacionales e internacionales, sociedad organizada y la iniciativa privada	colaboración re gubernamental internacionales, iniciativa priva convenios de co organismos no	ealizados con organismos n les nacionales , sociedad organizada y I da en relación al total d colaboración requeridos co gubernamentales nacionale es, sociedad organizada y I	e gubernamentales nacionales e a internacionales, sociedad organizada y e la iniciativa privada/Total de convenios n de colaboración requeridos con	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	23	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	8	100.0%	Verde

Ejercicio Fiso	al 2021
Trimestre:	Segundo

					der rouer Ejecutivo con mutilices de								Fecha	15/07/2021	
					DATOS DEL PROGR	AMA								15/0//2021	
Programa presupuestario:	_	de los Derechos de Niñas, Niños y s del Estado Morelos	Ramo:	-	_05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Sec	cretaría de (	Gobierno	Unid		Secretaría Ejecutiva del Sist Integral de Niñas, Niños y A Estado de Mo			
					PRESUPUESTO (Miles o	le pesos)									
		COMP	ONENTES DEL PR	RESUPUESTO							EJERCIDO AL TRIM	ESTRE DE CIERRE			
Gasto corriente y social Gasto corriente y social												nte y social			
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal		Federal	Total			Ingresos	s Propios	Estatal	ederal	Ejercido total	Porcentaje		
PRESUPUESTO AUTORIZADO		4,584.27					4,584.27	.27 440.49					440.49	9.6%	
PRESUPUESTO MODIFICADO							-						-	0.00%	
			Inversión								Inver	sión			
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Fondo:	Ramo 33	Otros prog. Fed.		Total	Ingresos Propios	Estatal	Ramo Fondo:	33	Otros Prog. Federales	Ejercido total	Porcentaje	
PRESUPUESTO AUTORIZADO		-				ĺ	-						-	0.0%	
PRESUPUESTO MODIFICADO							-						-	0.0%	
	Gasto autorizado total (Gasto corriente + inversión) 4,584.27										Gasto Ejercito total (Gasto corriente + inversión)				
		Just	ificación de la dif	erencia de avances realizad	los con respecto a las metas programad	as, cuando no se	cumplió la met	a o cuando	se superó co	onsiderablemente.					

LIC. DANAE M. DE NEGRI MEJIA

Secretaria Ejecutiva del Sistema de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Morelos LIC. DANAE M. DE NEGRI MEJIA

Secretaria Ejecutiva del Sistema de Protección Integral de Niñas, Niños y Adolescentes del Estado de Morelos

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

					del Poder Ejecutivo con Mat	inces de indicado	nes de Resultados								Fecha	15/07/2021
Programa presupuestario:	E016. Defensoría Públic	a del Estado de Morelos	Ramo:	_12Pro	curación_de_Justicia	DEL PROGRAMA Dependencia o Entidad:	Secretaría de G	iobierno		Un	idad (es) re	esponsable	(s):	Instituto de	la Defensoría Públic	a del Estado de Morelos
						INEACIÓN										
	Plan Estatal de De	sarrollo 2019-2024		Programa de	erivado del PED 2019-2024			Agenda 2		16.2 Draw	nover al cot	ado de dere	ocho on los			
Eje estratégico:	1. Paz y seguridad		Programa:		No aplica	Objetivo:	Objetivo 16: Promover socieda	ades, justas,	Meta:			ernacional y		Ejes	transversales:	No aplica
Objetivo:	1.4. Dirigir, operar, coordinar y c Pública d	ontrolar el Sistema de Defensoría	Objetivo:		No aplica	Objetivo.	pacíficas e inclusiva	ıs	ivieta.	la igual		eso a la justi dos	cia para			
	rublica u	ei Estado.	Clasificación Fu	uncional							to		dad Institud	ional		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.2 Ju	usticia	Subfunción:	1.2.2 P	rocuración de Justicia					151. Pro	curación de	justicia		
					RE	SULTADOS										
		INDICADORES												AVANO	CE ACUMULADO	SEMÁFORO
Nivel	Objetivos (Resumen Narrativo)	Nombre del indicador	Definición d	lel indicador	Método de cálculo	Unidad de medida	Tipo -Dimensión-Sentido de		Línea base		Meta an	nual 2021		,	Al periodo	(Verde: Cumplimiento del 80-100% Amarillo: Cumplimiento del 70-79%
						medida	edida Frecuencia de medición		2020	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
Fin	Contribuir a mejorar la procuración de justicia mediante la representación y asesoría jurídica a imputados, porcesados y/o sentenciados	Percepción de confianza en el Ministerio Público	Mide la población de tiene mucha o a Ministerio Público		(Población de 18 años y más que le tiene mucha o alguna confianza al Ministerio Público / Total de la población de 18 años y más) * 100	Porcentaje	rcentaje Estratégico-Eficacia-Ascendent									
Propósito		Porcentaje de imputados, procesados y/o sentenciados representados por la Defensoría Pública que obtuvieron algún beneficio	procesados y/o senter que lograron un ber	neficio en relación al os, procesados y/o	(Número de imputados, procesados y/o sentenciados representados que lograron un beneficio/Total de imputados, procesados y/o sentenciados representados)*100	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascende	ente-Anual	4,308				100.0%			Sin avance programado
	jurídica gratuita	Porcentaje de representados que obtuvieron su libertad en procedimientos penales realizados	Mide la proporción c obtuvieron su liber relación al total de rep	tad en juicios con	(Número de representados que obtuvieron su libertad en juicios realizados/Total de representados en juicios)*100	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascende	ente-Anual	7,125				80.0%			Sin avance programado
Componente 1	Representación a imputados y/o sentenciados proporcionada	Porcentaje de imputados, procesados y/o sentenciados representados	procesados y/o senter	(Número de imputados, ión de imputados, procesados y/o sentenciados enciados representados/Total de personas en conflicto con la ley		Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	-Semestral	3,256	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	3,630	100.0%	Verde
Actividad 1.2	Capacitación de Defensores Públicos	Porcentaje de Defensores Públicos capacitados	Mide la proporción de capacitados en rel Defensores Públicos		(Número de Defensores Públicos capacitados/Total de defensores públicos)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimes		45		50.0%	50.0%	100.0%	25	50.0%	Verde
Actividad 1.1	Atención por solicitud de representación	Porcentaje de representaciones atendidas por solicitudes presentadas	representación atend	didas en relación al	(Número de solicitudes de representación atendidas/Total de solicitudes de representación recibidas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral		1,160	95.0%	95.0%	95.0%	95.0%	1,539	100.0%	Verde

Ejercicio Fiscal	2021
Trimestre:	Segundo

													Fecha	<u>15/07/2021</u>			
					DATOS	DEL PROGRAMA											
Programa presupuestario:	E016. Defensoría Públi	ca del Estado de Morelos	Ramo:	_12Pr	ocuración_de_Justicia	Dependencia o Entidad:	Se	cretaría de G	iobierno		Ur	nidad (es) re	esponsable	(s):	Instituto d	e la Defensoría Pública	del Estado de Morelos
Componente 2	Asesorías a imputados, procesados, sentenciados y familiares proporcionada	procesados, sentenciados y /o	procesados, senten	ciados y/o familiares co nada en relación al tota ocesados, sentenciado	I proporcionada/Total do	Porcentaje	Gestión-Eficacia-	-Ascendente-	-Trimestral	2,427	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	3,881	100.0%	Verde
Actividad 2.2	Realización de cursos de capacitación para el personal de la Defensoría Pública.			de los cursos d artidos a defensore	e Número de cursos de s capacitación impartidos a defensores públicos	Curso	Gestión-Eficacia-	-Ascendente-	Trimestral	2				4			Sin avance programado
Actividad 2.1		Porcentaje de solicitudes de asesorías atendidas en materia penal	asesorías en mate	ón de solicitudes d ria penal atendidas e solicitudes de asesoría cibidas	s atendidas/Total de solicitudes de asesorías en materia penal recibidas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-	-Ascendente-	-Trimestral	2,182	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	Verde	
					PRESUPUE	STO (Miles de pe	os)										
		COM	IPONENTES DEL PRE	SUPUESTO								EJERCII	OO AL TRIM	ESTRE DE C	CIERRE		
			Gasto corriente y s	ocial				Gasto corriente y social									
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	F	ederal		Гotal		Ingresos Propios		Esta	atal		Fed	leral		Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO		21,061.42					21,061.42				8,371.60					8,371.60	39.75%
PRESUPUESTO MODIFICADO							-									-	0.0%
			Inversión										Inver				
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Fondo:	amo 33 F. III	Otros prog. Fed		Total	Ingresos Propios	Estatal	For		10 33			s Prog. erales	Ejercido total	Porcentaje
PRESUPUESTO AUTORIZADO							-									-	0.0%
PRESUPUESTO MODIFICADO							-									-	0.0%
Gasto autorizado total  (Gasto corriente + inversión)  Gasto Corriente + inversión)  Gasto Ejercito total  (Gasto corriente + inversión)  8,371.60 35												39.75%					
			Justificación de la d	liferencia de avances re	alizados con respecto a las metas	programadas, cu	ando no se cumplio	ó la meta o c	uando se sup	eró conside	rablement	e.					

C.P. ALMA DELIA ZAGAL MENDOZA
UNIDAD DE ENLACE FINANCIERO ADMINISTRATIVO

LIC. ANTONIO MAZARI BENITEZ

DIRECTOR GENERAL

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: <u>Segundo</u>

															Fecha	15/07/2021
					DATO	OS DEL PROGRAMA										
Programa presupuestario:		saparecidas y no localizadas en el e Morelos	Ramo:	-	05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de Go		Un	idad (es) re	sponsable	(s):	Comisión de Búsqueda de Personas del Estado de Morelos			
						ALINEACIÓN										
	Plan Estatal de Des	arrollo 2019-2024	erivado del PED 2019-2024			30										
Eje estratégico:	1. Paz y seguridad	para los morelenses	Programa:		No aplica					16.3 Prom	over el est	ado de deri	echo en los	Figs tr	ansversales:	Cero impunidad
Objetivo:	y evaluación entre las autoridad	nculación, operación, seguimiento es que participan en la búsqueda, ficación de personas.	Objetivo:		No aplica	Objetivo:	Objetivo 16: Promover sociedades, justas, pacíficas e inclusivas		Meta:	planos nac	ional e inte	rnacional y				
	-		Clasificación F	uncional								Ac	tividad Inst	itucional		
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.7 Asuntos de O Segurida	rden Publico y de d Interior.	Subfunción:	1.7.3 Otros Asuntos	de Orden Público y Seguridad				2	41. Búsque	da de perso	nas desaparecida	as	
						RESULTADOS										
					INDICADORES									AVANCE	ACUMULADO	SEMÁFORO
Objetivos Nivel (Resumen Narrativo)	Pesumen Narrativo)		Definición del indicador Método de cálculo		Unidad de medida  Tipo -Dimensión-Sentido de medición- Frecuencia de medición			Línea base		Meta an	ual 2021		Al	periodo	(Verde: Cumplimiento del 80-100% Amarillo: Cumplimiento del 70-79%	
							11000010000001		2020	1er. Trim	2do. Trim.	3er.Trim.	4to. Trim	Absoluto	Relativo	Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
Fin	Contribuir a recuperar la paz y tranquilidad de los morelenses mediante la localización de las personas desaparecidas	Tasa de incidencia delictiva	Mide el número de o cada 100,000 habitant	es	(Total de delitos registrados en la Entidad / Total de la población) x 100,000		Estratégico-Eficacia-descende	ente-Anual								
Propósito	Las personas desaparecidas en Morelos son localizadas		Mide la proporción de personas localizadas con relación al total de personas reportadas como desaparecidas en Morelos		(Número de personas localizadas/Total de personas desaparecidas con solicitudes de búsqueda )*100	Porcentaie	Estratégico-Eficacia-Ascenden	nte-Anual	46.5% (107)	47.0%	47.0%	47.0%	47.0%	91	42.5%	Verde
Componente 2	Búsqueda en campo realizadas de personas desaparecidas o no localizadas	Porcentaje de solicitudes de búsqueda resueltas en campo de personas desaparecidas	Se refiere a la proporción de personas localizadas en campo		(Número de personas localizadas en campo / Total de personas con solicitudes de búsqueda en campo) * 100	Porcentaie	Gestión-Eficacia-Ascendente-T	Trimestral	0	10.0%	10.0%	10.0%	10.0%	17	21.5%	Rojo
Actividad 2.1	Atención de solicitudes de búsqueda en campo de personas desaparecidas o no localizadas	Porcentaje de solicitudes de búsqueda en campo atendidas	Se refiere a la proporción de solicitudes de búsqueda atendidas para la localización de personas en campo		localización atendidas/ Total de solicitudes de localización recibidas)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-T	Trimestral	100% (37)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	203	100.0%	Verde
Componente 1	Búsquedas inmediatas realizadas	Porcentaje de personas localizadas mediante búsquedas inmediatas	Se refiere a la proporción de personas localizadas mediante búsquedas inmediatas		con solicitudes de búsqueda) * 100	Porcentaje	Estratégico-Eficacia-Ascendente	e-Semestral	46.5% (88)	47.0%	47.0%	47.0%	47.0%	22	44.9%	Verde
Actividad 1.3	Atención de solicitudes de búsqueda presentadas vía telefónica	Porcentaje de solicitudes atendidas de búsqueda de personas presentadas vía telefónica		is desaparecidas o no	(Número de solicitudes de búsqueda atendidas / Total de solicitudes de búsqueda recibidas de manera telefónica)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-T	Trimestral	100% (46)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	47	100.0%	Verde
Actividad 1.2	Atención de solicitudes de búsqueda de personas desaparecidas o no localizadas presentadas de manera presencial	Porcentaje de solicitudes atendidas de búsqueda de personas presentadas de manera presencial	Se refiere a la atenc búsqueda que preser en la oficina de esta co	ntan que las personas	(Número de solicitudes de búsqueda atendidas/Total de solicitudes de búsqueda recibidas )*100	Porcentaie	Gestión-Eficacia-Ascendente-T	Trimestral	100% (62)	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	19	100.0%	Verde

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: <u>Segundo</u>

					DATO	OS DEL PROGRAMA										Fecha	15/07/2021	
Programa presupuestario:	E020. Búsqueda de personas des Estado de	saparecidas y no localizadas en el e Morelos				Dependencia o Entidad:	Sec	cretaría de G	Sobierno		Uı	nidad (es) re	sponsable	(s):	Comisión de Búsqueda de Personas del Estado de More			
Actividad 1.1	búsqueda realizdas en la plataforma de Registro Nacional de Personas Desaparecidas o No	piataiorina ac negistro ivacionar	Se refiere a atenci búsqueda registrada: Registro Naciona Desaparecidas o No L	on de solicitudes de s en la plataforma de l de Personas	(Número de solicitudes de búsqueda atendidas /Total de solicitudes de búsqueda registradas en plataforma de Internet)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia	a-Ascendente-Trimestral 100% (122)			100.0%	100.0%	0% 100.0% 100.0%		137	100.0%	Verde	
					PRESUPL	JESTO (Miles de peso	5)											
		CON	APONENTES DEL PRES	UPUESTO								EJER	CIDO AL T	RIMESTRE D	DE CIERRE			
Gasto corriente y social								Gasto corriente y social										
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Federal         Total         Ingresos Propios         Estatal         Federal							Ejercido total	Porcentaje							
PRESUPUESTO AUTORIZADO		4,708.15				4,708.15				1,647.42					1,647.42	35.0%		
PRESUPUESTO MODIFICADO													-	0.0%				
			Inversión					Inversión										
Modalidad del presupuesto	Ingresos Propios	Estatal	Fondo:	no 33 F. III	Otros prog. Fe	ed.	Total	Ingresos Propios	Estatal	Fo	Ramo 33 Otros Prog. Federa				rog. Federales	Ejercido total	Porcentaje	
PRESUPUESTO AUTORIZADO							-										0.0%	
PRESUPUESTO MODIFICADO							-									-	0.0%	
Gasto autorizado total 4,708.15 (Gasto corriente + inversión)								Gasto Ejercito total (Gasto corriente + inversión)								1,647.42	35.0%	
			Justificación de la	diferencia de avances	realizados con respecto a las met	as programadas, cuar	ido no se cumplió l	a meta o cu	ando se supe	ró conside	rablement	e.						
	n actual generada por el Covid-19, so ente 2, se reconocen 6 personsa loca				ociales y otras autoridades; lo antei	rior con fundamento e	n el Protocolo Hom	olagado de	Búsqueda.									

RAFAEL MAURICIO BARAJAS SALAZAR

ENLACE

MTRA. WENDY GUADALUPE RUIZ RAMÍREZ

COMISIONADA DE BÚSQUEDA DE PERSONAS DEL ESTADO DE MORELOS

Ejercicio Fiscal 2021
Trimestre: Segundo

del Poder Ejecutivo sin Matrices de Indicadores de Resultados													Fee	:ha	<u>15/07/2021</u>	
					DATOS	DEL PROGRAMA										
Programa presupuestario:	PA02. Secretaría de Gobierno Ramo:			_ا	05Gobierno	Dependencia o Entidad:	Secretaría de Go		Unidad (es) responsable (s):					Secretaría de Gobierno		
						ALINEACIÓN										
Plan Estatal de Desarrollo 2019-2024 Programa derivado del PED 2019-2024 Agenda 2030																
Eje estratégico:	2. Unidad y armonía	para los morelenses	Programa:		No aplica	Objetivo: Objetivo 16: Promover sociedades, justas			Meta:				en los planos	Ejes transversales:		Cero impunidad
Objetivo:		ocial, la paz y la armonía de los :lenses	Objetivo:		No aplica	Objetivo.	pacíficas e inclusivas	S	ivieta.	nacional e internacional y garantizar la igualdad de acceso a la justicia para todos						
			Clasificación Fun	icional								Activida	d Institucional			
Finalidad:	1. Gobierno	Función:	1.3 Coordinación de la l	Política de Gobierno	Subfunción:	1.3.2	Política Interior					155. Gobern	nanza democrá	tica		
					R	ESULTADOS										
					INDICADORES				16				AVANCE ACUMULADO		SEMÁFORO	
Nivel	Objetivos					Unidad de medida	Tipo -Dimensión-Sentido de I	medición-	Línea base	Nieta anua				Al periodo		(Verde: Cumplimiento del 80-100% Amarillo: Cumplimiento
		Nombre del indicador	Definición del	l indicador	Método de cálculo		Frecuencia de medici		2020	1er. Trim	rim 2do. Trim. 3er.Trim.		4to. Trim	Absoluto	Relativo	del 70-79% Rojo: Cumplimiento menor al 70%)
		Porcentaje de seguimiento a las reuniones realizadas con el Gabinete Legal y Ampliado, que deriven de una problemática social	realizadas con el Gabinete Legal y Ampliado		(Número de reuniones realizadas con el Gabinete Legal y Ampliado con seguimiento/Total de reuniones con el Gabinete Legal y Ampliado derivadas de una problemática social)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	Trimestral	118	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	136	100.0%	Verde
1. Actividades de oficinas de secretarios		Porcentaje de peticiones y reuniones atendidas con actores sociales, representantes populares, organizaciones civiles y población morelense, que deriven de una problemática social	población morelense er	s, representantes aciones civiles y n relación al total de es requeridas con sentantes populares, iles y población lerivan de una	(Número de peticiones y reuniones atendidas con actores sociales, representantes populares, organizaciones civiles y población morelense/Total de peticiones y reuniones requeridas con actores sociales, representantes populares, organizaciones civiles y población morelense que derivan de una problemática social)*100	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-Trimestral	545	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	399	100.0%	Verde	
J Or de I	Atención a las sesiones de Juntas de Gobierno de los Organismos Descentralizados de la Secretaría d Gobierno, así como vigilar su operación	Porcentaje de sesiones atendidas en los organismos descentralizados de la Secretaría de Gobierno para garantizar su correcta operación y cumplimiento de los objetivos	Mide las sesiones atendidas de los organismos descentralizados de la Secretaría de Gobierno para garantizar su correcta operación y cumplimiento de los objetivos		(Número de sesiones atendidas de los organismos descentralizados/Total de sesiones programadas de los organismos descentralizados*100)	Porcentaje	Gestión-Eficacia-Ascendente-	Trimestral	22	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	27	100.0%	Verde